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Ko si negativnega rezultata iskreno vesel
V Sloveniji vsako leto za rakom na debelem čre-

vesu in danki zboli okoli 1.400 ljudi, več kot 700 jih 
umre. V preteklih desetletjih je število novih pri-
merov tega raka raslo iz leta v leto, hkrati pa je bi-
lo le malo tovrstnih primerov odkritih v zgodnjem 
stadiju bolezni, ko so možnosti preživetja in oh-
ranjene kakovosti življenja velike. Z uvedbo pro-
grama Svit, ki ga vodi Nacionalni inštitut za javno 
zdravje (NIJZ), vanj pa so vsako drugo leto vabljeni 
prebivalci s stalnim prebivališčem v Sloveniji, stari 
od 50 do 74 let, se je stanje na tem področju v zad-
njih desetih letih bistveno izboljšalo.

Program temelji na laboratorijskem testu ozi-
roma pregledu dveh vzorcev blata. Vsi z negativ-
nim rezultatom so ponovno vabljeni čez dve le-
ti, ljudje s pozitivnim rezultatom pa gredo na en-
doskopski pregled debelega črevesa in danke, ki 
omogoča tudi sočasen odvzem vzorca sumljive-
ga tkiva.

Statistka NIJZ kaže, da se odzivnost povablje-
nih v program iz leta v leto izboljšuje;  lani je bi-
la najvišja doslej in je v povprečju znašala slabih 
65 odstotkov. V vseh slovenskih regijah je bila od-
zivnost nad 61 odstotkov, najvišja je bila na obmo-
čju Nove Gorice in Kranja, najnižja pa na Obali. Z le-
ti se izboljšuje tudi vključevanje oseb z nižjo stop-
njo izobrazbe, tako da se je neenakost po tem kri-
teriju precej zmanjšala, nespremenjeno pa osta-
ja razmerje med vključenimi moškimi in ženska-
mi, saj se moški ves čas za približno deset odstot-
kov slabše odzivajo v program.

Razlog? Na to vprašanje je težko dati enozna-
čen odgovor, dejstvo pa je, da moški – za razliko od 
žensk – marsikdaj skrivajo svoje zdravstvene teža-
ve, še zlasti če so povezane z »zasebnimi« deli te-
lesa, in odlašajo z obiskom pri zdravniku, dokler ni-
so težave tako zelo izrazite, da jih preprosto ne mo-
rejo več ignorirati oziroma prikrivati.

Udeležba v programu Svit omogoča odkrivanje 
predrakavih sprememb in rakov v zgodnjih stadi-
jih, delež pojavnosti med vsemi raki je od leta 2008 
padel za 22 odstotkov. Od vseh rakov se je najbolj 
povečalo prav preživetje bolnikov z rakom debele-
ga črevesa in danke, saj je približno dve tretjini pri-
merov raka odkritih v zgodnjem stadiju, ko bolniki 
še ne potrebujejo onkološkega zdravljenja. Po dru-
gi strani so raki, ki so odkriti pri tistih, ki niso so-
delovali v programu Svit, pogosteje v bolj napre-
dovalih stadijih, ko je zdravljenje težje in tudi manj 
učinkovito.

V tokratni temi tedna obravnavamo odzivnost 
vabljenih v program Svit na območju sedmih zgor-
njesavinjskih občin, ki je kar presenetljivo različna, 
tako med spoloma kot tudi med posameznimi ob-
činami. Iz lastne izkušnje lahko povem, da je nega-
tivni rezultat testa vedno, ko ga prejmeš po pošti, 
novica, ki si je iskreno vesel.

(ŠS)

(MŠ)



Savinjske novice št. 16, 19. april 20194

Tema tedna, Aktualno

PROGRAM SVIT ŽE 10 LET POMAGA ODKRIVATI RAKA

Med Zgornjesavinjčani najbolj odzivni Lučani in 
najmanj Ljubenci

Odzivnost vabljenih v program Svit 2018 po zgornjesavinjskih občinah

Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) že 
deset let uspešno izvaja program Svit, držav-
ni program presejanja in zgodnjega odkrivanja 
predrakavih sprememb in raka na debelem čre-
vesu in danki. Kot so zapisali na spletni strani 
NIJZ, je bilo v minulem desetletju s pomočjo Svi-
ta odkritih prek 2.800 rakov, ko se znaki bolezni 
še niso pojavili in je zdravljenje bolj učinkovito. 
Odzivnost vabljenih je bila najvišja prav v lan-
skem letu, ko je znašala 64,6 %. V celjski zdra-
vstveni regiji, kamor spadajo tudi zgornjesavinj-
ske občine, je odzivnost dosegla 64,32 %, torej 
blizu slovenskemu povprečju.
V CELJSKI ZDRAVSTVENI REGIJI POZITIVNIH 

ŠEST ODSTOTKOV TESTOV
V lanskem letu je bilo po vsej Sloveniji v pro-

gram povabljenih 309 tisoč prebivalcev, za so-
delovanje se je odločilo skoraj 199 tisoč oseb. 
Kot že omenjeno, se je v celjski zdravstveno re-
giji na povabilo odzvalo dobrih 64 % povablje-
nih, odzivnost je bila boljša pri ženskah (69,65 
%) kot pri moških (58,73 %). Če povemo še v šte-
vilkah, je bilo v naši zdravstveni regiji v program 
povabljenih 46.739 oseb, izjavo o sodelovanju je 

vrnilo 29.974 oseb. Od vseh vrnjenih kompletov 
vzorcev blata primernih za analizo je bilo v celj-
ski zdravstveni regiji 93,87 % testov negativnih 
in 6,13 % testov pozitivnih.
ODZVALO SE JE NAJVEČ LUČANK IN NAJMANJ 

MOZIRJANK
Kar se tiče odzivnosti občanov po zgornjesa-

vinjskih občinah, je bila ta precej različna. Ta-
ko kot v slovenskem povprečju se je tudi v na-
ši dolini izkazalo, da so ženske pripravljene več 
vložiti v svoje zdravje kot moški. V vseh sedmih 

občinah se je na povabilo procentualno odzva-
lo več žensk kot moških. Najbolj odzivne so bi-
le Lučanke, saj se je za sodelovanje odločilo kar 
80 % povabljenih in na račun tega je bila v ob-
čini Luče zabeležena 70-odstotna odzivnost, kar 
je najvišja v naši dolini. Najmanj občanov se je 
za sodelovanje odločilo na Ljubnem ob Savinji, 
na vabilo se je odzvala zgolj polovica povablje-
nih moških. V tej občini je bila tudi skupno najs-
labša odzivnost (60,19 %).

Tatiana Golob

OBČINA VSI MOŠKI ŽENSKE
Luče 70,00 % 61,60 % 80,00 %
Rečica ob Savinji 69,70 % 62,28 % 77,30 %
Gornji Grad 65,69 % 55,38 % 76,80 %
Nazarje 65,51 % 61,08 % 69,08 %
Solčava 64,00 % 61,11 % 66,67 %
Mozirje 63,46 % 60,82 % 65,84 %
Ljubno 60,19 % 50,74 % 69,38 %

Vir: Nacionalni inštitut za javno zdravje, center za zgodnje odkrivanje raka

SOLČAVA

Dodatna turistična dejavnost Centra Rinka

Solčavsko cerkev so ob dnevu sv. Patricka 
osvetlili drugače zaradi zeleno naravnane 
destinacije. (Fotodokumentacija TIS Solčava)

Turistično gostinska zbornica Slovenije je po 
pooblastilu ministrstva za gospodarski razvoj in 
tehnologijo nedavno izdala licenco za opravlja-
nje dejavnosti prodaje turističnih aranžmajev in 
tako pozitivno odgovorila na vlogo solčavske-
ga Centra Rinka za dodatno dejavnost. S tem bo 
Rinki omogočena prodaja turističnih paketov, iz-
letov in ogledov, ki so obiskovalcem na voljo na 
destinaciji Solčavsko.

LICENCA ŽELENA ŽE DLJE ČASA
Kot je ob tem dejala Darja Knez, vodja TIC 

Solčava, ki deluje v sklopu centra, se je potre-
ba po pridobitvi licence za prodajo aranžmajev 
kazala že dalj časa. Če so doslej lahko turistom 
le posredovali informacije, bodo zdaj turistične 
produkte lahko tudi tržili.

POSEBNA OSVETLITEV SOLČAVSKE CERKVE
Da na Solčavskem posvečajo turizmu veliko 

pozornost in se pri tem poslužujejo tako tradici-
je kot inovativnih prijemov, je dokaz nedavno iz-
vedena posebna osvetlitev solčavske cerkve. Ob 
dnevu sv. Patricka, to je 17. marca, so se pridruži-
li akciji, ki poteka po svetu, ko z zeleno osvetlijo 
svoje zanimivosti, kot na primer Niagarske sla-
pove ali opero v Sidneyu. Sprva verski praznik je 

dobil drugačen pomen in zelena svetloba sim-
bolično predstavlja tudi zeleno naravnanost po-
samezne države ali destinacije. V Solčavi so se 
odločili osvetliti svojo izjemno zgodovinsko cer-
kev in pogled je bil zelo zanimiv.

Marija Lebar

NAZARJE 

Usposabljanje za 
krepitev kompetenc 

lesarjev 
Občina Nazarje kot vodilni partner sodeluje v 

projektu LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doli-
ne, imenovanem LKomp, ki je namenjen uspo-
sabljanju mikro in malih lesarjev na daljavo. 
Projekt je sofinanciran s sredstvi Evropske unije 
in poteka kot e usposabljanje. Študijske vsebine 
so pripravljene kot 2-3 strani dolga gradiva, hra-
njena v računalniškem oblaku. 

Program je sestavljen iz 74 tem s treh pod-
ročij, in sicer tehnologije lesne predelave, eko-
nomike poslovanja in marketinga s promoci-
jo. Usposabljanje je predvsem namenjeno sa-
mozaposlenim, nosilcem dopolnilne dejavno-
sti na kmetiji, izvajalcem popoldanske in dopol-
nilne dejavnosti ter dijakom in študentom lesar-
stva in oblikovanja, brezposelnim pa tudi vsem 
ostalim, ki jih zanima in veseli lesna predelava. 
Podrobnejše informacije so na voljo na spletni 
strani občine.

Marija Lebar
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POGAJANJA MED SLOVENSKIMI OBČINAMI IN VLADO 

Več kot 30 milijonov možnega 
prihranka za občine 

Med pogajanji, ki so pred časom 
potekala med slovenskimi občina-
mi in vlado glede financiranja ob-
činskih nalog, je bila ustanovljena 
skupina, katere naloga je bila preu-
čiti možnosti znižanja stroškov ob-
činam predvsem na področju nalog, 
ki po vsebini ne sodijo v pristojnost 
občin. Skupina je vmesno poročilo 
in rezultate svojega dela predstavi-
la na novinarski konferenci 9. apri-
la. Z njimi se bo seznanila tudi vlada.
VELIK NABOR MOŽNIH UKREPOV

Doslej je vladna delovna skupi-
na našla možnosti za znižanje stro-
škov v višini 31,4 milijona evrov le-
tno, za kar bo sicer potrebno spre-
meniti nekaj zakonov. Gre za neka-
tere naloge, ki ne sodijo v pristoj-
nost občin, ampak države, kot so 

na primer mrliško pregledna služ-
ba, plačevanje pogrebnin, stroški, 
ki se nanašajo na izvajanje dejav-
nosti družinskega pomočnika, ter 
stroški za zdravstveno zavarovanje 
brezposelnih. Nabor možnih ukre-
pov je sicer širši, vendar priprava 
tega terja dodaten in poglobljen 
razmislek. Vladna delovna skupina 
bo dodaten nabor ukrepov predla-
gala vladi v mesecu juniju.

DOBRODOŠLA SPREMEMBA 
POSLOVNIKA

Delovna skupina namerava vla-
di predlagati spremembo njene-
ga poslovnika tako, da bi moral ka-
terikoli državni organ, ki pripravlja 
predpis v pristojnosti občin, rešit-
ve pri pripravi uskladiti z občinami.

Marija Lebar

PO 1. MAJU BOMO DEŽURNEGA ZDRAVNIKA OBISKOVALI TUDI V VELENJU

Zaradi pomanjkanja zdravnikov spremembe pri nujni 
medicinski pomoči

OPRAVIČILO
V prejšnjih člankih o problematiki v zdravstvu nisem omenjala 

zdravnikov koncesionarjev, saj so bile vsebine vezane na problema-
tiko Javnega zavoda Zgornjesavinjski zdravstveni dom Nazarje. Sem 
pa napačno zapisala, da je odpoved dala polovica zdravnikov v javni 
mreži in da Mozirje nima zdravnika v javni mreži. Gre za zgornjesavinj-
ski javni zavod, ne za javno mrežo. Za nedoslednost se opravičujem. 

Štefka Sem

Kot doslej bodo reševalci prisotni v dolini, dežurni zdravnik pa bo, 
razen v času dežuranja v mozirski ambulanti, prihajal iz Velenja. 

(Foto: Igor Solar)

V ponedeljek, 15. aprila, so se v 
velenjskem zdravstvenem domu 
sestali direktor Zdravstvenega do-
ma Velenje mag. Janko Štehar-
nik, vodja službe nujne medicin-
ske pomoči v velenjskem ZD Ivan 
Lazić, direktorica Zgornjesavinj-
skega zdravstvenega doma Nazar-
je Darja Es, nazarski župan Matej 
Pečovnik ter predstavnika zdra-
vstvenega ministrstva in Zavoda 
za zdravstveno zavarovanje Slo-
venije. Skupaj so iskali organiza-
cijske rešitve zagotavljanja nujne 
medicinske pomoči v Zgornji Sa-
vinjski dolini.

PREMALO ZDRAVNIKOV ZA 
DEŽURSTVA

V nazarskem zdravstvenem do-
mu so se zaradi odhoda treh zdrav-
nikov znašli pred veliko težavo, ka-
ko zagotavljati tako dnevno dežur-
stvo kot dežurstva ob sobotah, ne-
deljah in praznikih. Da zdravniki ni-
so preveč obremenjeni z dežurstvi, 
jih mora biti na razpolago dovolj. 

Že do sedaj so se za nočna in vi-
kend dežurstva posluževali pomo-
či zdravnikov od drugod, ki so delo 
opravljali po pogodbi. 

NA RAZPOLAGO LE TRI 
ZDRAVNICE

Z odhodom treh zdravnikov sta 
v zavodu ostali le še zdravnici Ire-

na Roščić in Andreja Podlesnik 
Moličnik, ki opravljata dežurstva. 
Dežura pa tudi zdravnica konce-
sionarka Karmen Fürst. Vsi pre-
ostali zdravniki so stari več kot 
55 let, ko jim po zakonu dežura-
nje ni več obvezno. Za nočna in vi-
kend dežurstva potrebujejo okrog 
15 zdravnikov, da niso preobreme-
njeni, toliko pa jih ne morejo za-
gotoviti.
PONOČI DEŽURNEGA ZDRAVNIKA 

V MOZIRJU NE BO
Od 1. maja dalje tako v Zgornji 

Savinjski dolini v dnevnem ča-
su ne bo več dežurnih ambulant. 
Prav tako ne bo več dežurne am-
bulante in zdravnika ponoči v Mo-
zirju. Zdravstveni dom Velenje bo 
po dogovoru zagotavljal dežurne-
ga zdravnika v mozirski ambulanti 
le v sobotah, nedeljah in praznikih 
tekom dneva, najverjetneje od 8. 
do 20. ure. Preostali čas bo Zgor-
njesavinjčanom dežurni zdravnik 
na voljo v Velenju. 

REŠEVALCI BODO DELALI KOT 
SEDAJ

V dolini ostane nujno reševal-
no vozilo z reševalci dosegljivo 24 
ur na dan. Reševalci bodo kot do 
sedaj ob nujnih primerih odšli po 
bolnika ali ponesrečenca, z dežur-
nim zdravnikom v Velenju bodo na 
zvezi, posluževali se bodo sistema 
srečevanja. Reševalno vozilo in de-
žurni zdravnik iz Velenja se bosta 
srečala na poti. Zdravniki v ambu-
lantah v Zgornji Savinjski dolini po 
1. maju ne bodo več odhajali na te-
ren zaradi nujnih primerov, ampak 
bodo le v ambulantah. Tako je zdra-
vstveno ministrstvo predvidelo, da 
se loči delo družinskih in urgentnih 
zdravnikov.

ZAČASNA REŠITEV
Esova je po pogovorih v Velenju 

povedala, da sta se z županom Pe-
čovnikom zavzemala, da se obča-
nom omogoči največ, kar je trenu-

tno mogoče v smislu dežurstev. Se 
pa tudi v Velenju srečujejo s po-
manjkanjem zdravnikov in jim kaj 
več niso mogli zagotoviti. Je pa to 
začasna rešitev. Dodala je, da je med 
tednom dežurno ambulanto pono-
či v povprečju obiskal en bolnik, 
več pa jih je v dnevnem času v so-
botah, nedeljah in praznikih. O spre-
membah glede delovanja ambulant 
in dežurstev bomo sproti obveščali.

Štefka Sem

Okrog 15 zdravnikov 
je potrebnih za nočna in 
vikend dežurstva, da niso 
preobremenjeni, toliko pa jih 
ne morejo zagotoviti.
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OBČINA GORNJI GRAD

Čas zaključnih računov in odločitev o prodaji 
stanovanj

Ravnateljica mag. Blanka Nerad (levo) in računovodkinja Katka 
Pečnik sta občinskemu svetu podali poročilo o zaključnem računu 

osnovne šole in odgovarjali na vprašanja svetnikov. (Foto: Štefka Sem)

Gornjegrajski občinski svetniki 
so se v marcu seznanili z zaključ-
nima računoma občine in osnov-
ne šole. Potrdili so višino subven-
cije občine k stroškom pomoči na 
domu in prodajo štirih stanovanj v 
lasti občine.

INVESTICIJE NA 
ŠOLI 

Zaključno poslovno poročilo 
Osnovne šole Frana Kocbeka Gor-
nji Grad sta občinskemu svetu po-
dali ravnateljica mag. Blanka Ne-
rad in računovodkinja Katka Peč-
nik. Predvsem sta podrobno spre-
govorili o investicijah na šoli v zad-
njem letu in o naslednjem večjem 
projektu, ki ga bodo morali speljati. 
V telovadnici je nujno treba zame-
njati parket in okna ter urediti ste-
ne. Odgovorili sta tudi na vpraša-
nja svetnikov.

SUBVENCIJA ZA POMOČ NA DOMU
Računovodja občine Blaž Pur-

nat je predstavil zaključni račun 
proračuna občine za preteklo le-
to. Svetniki posebnih vprašanj ni-

so imeli, je pa zaključni račun po-
drobno preveril odbor za proračun, 
ki je svetnikom priporočal, da ga 
potrdijo. Potrdili so tudi višino sub-
vencije iz proračuna občine k stro-

škom storitve pomoči na domu. 
Župan Toni Špeh je povedal, da so 
se župani dogovorili o enotni ceni 
za uporabnike, ki je po novem 6,04 
evra. Razliko do 16,42 evra, kolikor 
je cena neposredne socialne oskr-
be s strani Centra za socialno de-
lo Savinjsko-Šaleške, bodo za upo-
rabnike doplačevale občine.

PRODAJA STANOVANJ
Občina Gornji Grad ima v lasti kar 

nekaj stanovanj. Med drugimi ima 
v dveh večstanovanjskih zgradbah 
štiri stanovanja. Ker ni večinski la-
stnik stavb, je padla odločitev, da 
se ta štiri stanovanja prodajo. Sve-
tniki so bili s tem seznanjeni že ob 
prvem rebalansu proračuna in so se 
s prodajo strinjali. Stanovanja bodo 
najprej v odkup ponujena trenutnim 
najemnikom.

Štefka Sem

OBČINSKI SVET LJUBNO

Pri ločevanju odpadkov še možnosti izboljšanja

Direktor Janez Herodež (levo) in župan Franjo Naraločnik sta 
svetnikom postregla s podatki, kje je mogoče pravilno odlaganje 

odpadkov še izboljšati. (Foto: Marija Lebar) 

V podjetju PUP Saubermacher 
uspešno sledijo načrtovanim okolj-
skim ciljem glede zbiranja, loče-
vanja in odvoza odpadkov do leta 
2021. Kot je na seji občinskega sve-
ta Ljubno povedal direktor podje-
tja Janez Herodež, pa je pri zbira-
nju ločenih frakcij še veliko rezerve. 

ŠE VEDNO PREVEČ MEŠANIH 
ODPADKOV

Koncesionar PUP Sauberma-
cher je v skladu z uredbo vsako 
leto dolžan predstaviti poslovni 

načrt opravljanja dejavnosti. Sve-
tniki so se seznanili z načrtom za 
letos, direktorju pa so postavili tudi 
kar nekaj vprašanj, ki so se nana-
šala na dosedanje stanje. 

Herodež je poudaril, da je pri lo-
čevanju komunalnih odpadkov v 

posodah z mešanimi odpadki še 
vedno preveč plastične embala-
že in bioloških odpadkov. Z do-
slednejšim ločevanjem bi obča-
ni lahko znižali ceno na položni-
cah. Kljub povedanemu se je v de-
setih letih ločevanje na območju 
savinjsko-šaleških občin, kjer iz-
vajajo koncesijo, izredno izboljša-

lo, saj je od prvotnih 85 odstotkov 
odpadkov, kolikor jih je bilo na za-
četku treba odvažati za razgradnjo 
ali odlaganje v Celje, sedaj teh le 
še okoli 40 odstotkov.

VELIK ONESNAŽEVALEC 
NAGROBNE SVEČE 

Svetnike je zanimala frekvenca 
odvažanja kontejnerjev z nagrob-

nimi svečami, ki so pogosto pol-
ni, vanje pa ljudje žal mečejo tudi 
ostale odpadke. Janez Herodež je 
pritrdil njihovim opažanjem. Dejal 
je, da je Slovenija po potrošnji teh 
sveč na prvem mestu v Evropi. Pla-
stične sveče oziroma njihova raz-
gradnja so z okoljskega vidika zelo 
obremenjujoče, nič bolj niso okolje 
prijazne sveče na baterije. 

Po njegovem mnenju je rešitev v 
stalnem osveščanju tistih, ki grobo-
ve obiskujejo, da naj namesto sveč 
nanje nosijo cvetje, ki je vsaj biolo-
ško razgradljiv odpadek. Prav tako 
je potrebno nenehno izboljševanje 
zavedanja o pravilnem odlaganju 
odpadkov na vseh zbirnih mestih. 

Župan Franjo Naraločnik je pri 
tem postregel s podatkom, da za 
praznjenje vseh kontejnerjev na 
pokopališčih občina vsak mesec 
plačuje okoli 550 evrov. Dodal je 
še, da bodo na pokopališčih še bolj 
načrtno uredili odlaganje ločenih 
odpadkov.

Marija Lebar

Okoli 500 evrov
plačuje občina vsak mesec 
za praznjenje kontejnerjev 
na pokopališču.
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SLOVENCI V EVROPSKIH USTANOVAH NISO PREZRTI

Kukovič Mazejeva podpredsednica odbora za menedžment ECDC 

Zofija Mazej Kukovič je na več visokih položajih v različnih 
ustanovah Evropske unije. (Foto: Marija Lebar)

Zofija Mazej Kukovič iz Belih 
Vod, nekdanja uspešna menedžer-
ka, slovenska ministrica za zdravje 
in evropska poslanka svoje politič-
ne kariere še ni zaključila. Trenutno 
je na več visokih položajih v različ-
nih ustanovah Evropske unije. 

VPLIV IMAJO LAHKO TUDI 
MAJHNE ČLANICE UNIJE

V letu 2018 je bila izmed 28 pred-
stavnikov držav EU, predstavnikov 
Evropske komisije in Evropske-
ga parlamenta izvoljena za pod-
predsednico Management Boar-
da ECDC. Ta položaj ji daje možnost 
širjenja težnje k močnejšem sode-
lovanju vseh držav EU, pripadnosti 
vrednotam unije in ščititi državlja-
ne EU predvsem pred boleznimi, ki 
jih prinaša globalizacija, migracije 
ter globalni turizem.

ČLANICA UPRAVNEGA ODBORA 
ZDRUŽENJA NEKDANJIH 

POSLANCEV
Sicer pa je še članica desetčlan-

skega upravnega odbora združe-
nja nekdanjih poslancev Evrop-
skega parlamenta, ki šteje več kot 
700 nekdanjih evropskih poslan-
cev, tudi iz tako velikih držav, kot 
so Nemčija, Španija in Francija. Ti 
imajo praviloma največjo možnost 
izvolitve.

V letu 2016 je bila s strani 
Evropskega parlamenta imenova-
na za članico Management Boar-
da Evropske agencije za zaščito 
in nadzor nad boleznimi – ECDC, 
s sedežem v Stockholmu, kjer 
zastopa stališča Evropskega par-
lamenta.

Marija Lebar

Kukovič Mazejeva je ob tem po-
vedala: »Sem ponosna Slovenka. 
Moja izvolitev za podpredsednico 
odbora dokazuje, da imajo lahko 

vpliv tudi majhne članice unije, če 
so njeni predstavniki predani res-
nemu delu ter odprti za ljudi oko-
li sebe.«

ZASEBNI RAZISKOVALEC SREČKO PISNIK

Prejel zlato medaljo in sprejet v združenje Archimedes 

Na sejmu v Moskvi je Srečko Pisnik (desno) požel veliko priznanj in 
nagrad. (Foto: osebni arhiv)

Na 22. mednarodnem salonu 
izumov in inovativnih tehnolo-
gij Archimedes v Moskvi je svoje 
inovacije predstavil Srečko Pisnik 
iz Krope. Zanje je prejel zlato me-
daljo in posebne nagrade v obli-
ki pokalov organizatorja Archime-
des 2019. Salon podpira sam ruski 
predsednik Vladimir Putin, na sej-
mu je bilo predstavljeno 785 ino-
vacij in blagovnih znamk iz cele-
ga sveta.

POTRDITEV DOBREGA DELA S 
PRIZNANJI

Srečko Pisnik je bil kot zaseb-
ni raziskovalec sprejet v združe-
nje Archimedes in s tem pridobil 
pooblastilo zastopanja združenja 
na območju Slovenije. Poleg me-
dalj in pokala so projekt EASEBelt 
– živeti v objemu udobja, ki zago-
tavlja upočasnitev degenerativnih 
postopkov, s tem staranja in dalj-
še življenje, nagradili s posebnimi 
priznanji še številna mednarodna 
združenja inovatorjev in ruske in-
stitucije.

PAS IN BLAZINA
Pas EASEBelt je inovacija, ki jo 

je Pisnik prvič predstavil na sej-

mu inovacij v Nürnbergu v Nem-
čiji. Zanj je prejel zlato medaljo in 
certifikat za najboljši novi izdelek 
izmed 664 predstavljenih inova-
cij. Kasneje je na še štirih medna-
rodnih sejmih (v Koreji, Romuniji, 
na Češkem in Hrvaškem) zanj pre-
jel dve zlati in tri srebrne medalje 
ter posebna priznanja največjega 
združenja kitajskih inovatorjev ter 
društva inovatorjev Archimedes. 
Naslednji ergonomski pripomoček 
je bil blazina za aktivno sedenje, s 
katero je prav tako uspešno nasto-
pil na sejmih. 

Letos je po posvetu z organiza-
torji prijavil in zagovarjal projekt, ki 
ga raziskuje pod blagovno znamko 
»EASEBelt - živeti v objemu udobja« 
in sicer: Upočasnitev degenerativ-
nih postopkov, upočasnitev staranja 
– daljše življenje, predvsem za se-
dečo generacijo. Lani je namreč na 
sejmu Archimedes prvič predstavil 
svoje blazine za aktivno in antigravi-
tacijsko sedenje, prejel dve zlati me-
dalji, a je imel patente še v postopku. 
Sedaj ima patent za pas in blazino in 
je uspešno zagovarjal delovanje ter 
vpliv na hrbtenico. 

Srečko Pisnik je povedal: »Hrb-
tenica je steber telesa, ki ji med ho-
jo dajejo oporo mišice, ligamenti in 
trebušna votlina. Človeško telo je 
ustvarjeno za gibanje. Pri sedenju 
se mišice opustijo in pride do po-
večanja pritiskov na medvretenč-
ne blazinice, posebej v ledvenem 
predelu. Z elastičnim pasom EASE-
Belt prevzamemo del obremenitve 

in ker objamemo trebušno votli-
no, tudi to okrepimo. Z inovativnimi 
blazinami se zaradi lastne teže in 
spremembe sil na sedalo spodbu-
di gibanje, ki daje mišicam impulz, 
da se aktivirajo in tudi med sede-
njem dajejo oporo hrbtenici kot pri 
hoji. Na ta način se dosega zas-
tavljen cilj. To tezo sem zagovarjal 
pred doktorji, predstavniki univerz, 
predstavniki vojske in od njih dobil 
potrditve ter priznanja.«

Štefka Sem

785 inovacij 
in blagovnih znamk iz celega 
sveta je bilo predstavljeno na 
sejmu Archimedes v Moskvi.
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KOMUNALA GORNJI GRAD

V letu 2018 pitna voda 
ustrezala zahtevam

V skladu s pravilnikom o pitni vo-
di so tudi v Javnem podjetju Komu-
nala Gornji Grad, ki upravlja z vodo-
vodnimi sistemi Gornji Grad, Boč-
na in Nova Štifta, podali informaci-
jo o ustreznosti pitne vode v gornje-
grajski občini za leto 2018. Ustrez-
nost pitne vode se ugotavlja z vzor-
čenjem, ki ga v okviru notranjega in 
državnega monitoringa nenapove-
dano opravlja Nacionalni laboratorij 
za zdravje, okolje in hrano. Vsi vzorci 
odvzeti v okviru bakteriološkega in 
fizikalno-kemijskega vzorčenja so 
ustrezali zahtevam.

MOTNOST VODE POSLEDICA 
OBILNIH PADAVIN

Lani oktobra se je ponovno po-

javila prekomerna motnost vode, 
kar je bila posledica obilnih pa-
davin. Voda se na vodovodih Gor-
nji Grad in Nova Štifta konstantno 
presvetljuje z UV svetlobo. Prav 
tako se vodi dodaja natrijev hi-
poklorit, na vodovodu Bočna pa 
motnost zmanjšujejo s peščenim 
filtrom. 

Vsakoletno se na vodovodih 
odvzame vzorce pitne vode za 
ugotavljanje morebitnih stran-
skih produktov kloriranja. Rezul-
tati analiz so bili ustrezni, stran-
skih učinkov v pitni vodi skoraj ni 
oziroma so precej pod mejno vre-
dnostjo.

Barbara Rozoničnik

OBČINSKI SVET MOZIRJE

S financami in brez zapletov bi prizidek kulturnega doma lahko 
stal v letu dni

Iztok Topler je predstavil projekt prizidka h kulturnemu domu, 
direktorica Petra Širko Poljanšek pa je predstavila pravilnik o 
notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Osrednji 

knjižnici Mozirje. (Foto: Štefka Sem)

Za prizidek mozirskega kultur-
nega doma za potrebe knjižnice, 
Godbe Zgornje Savinjske doline 
in muzejskih zbirk je pripravljena 
projektna dokumentacija, ki jo je 
članom občinskega sveta predsta-
vil Iztok Topler iz podjetja TIP inže-
niring. Načrtovani prizidek bi gra-
dili na sedanjem parkirišču ob kul-
turnem domu v treh etažah. Pro-
jekt lahko preprečijo določene ovi-
re in pomanjkanje sredstev, am-
pak na občini upajo, da ne bo ta-
ko. Svetniki so na seji sprejeli pra-
vilnik o notranji organizaciji in sis-
temizaciji delovnih mest v Osrednji 
knjižnici Mozirje.

DODATNIH 942 KVADRATNIH 
METROV

Prizidek h kulturnemu domu je 
projekt, za katerega si občina pri-
zadeva že dalj časa, saj bi z njim 
rešili tudi prostorsko stisko knji-
žnice in godbenikov, v kleti pa bi 
pod isto streho našle prostor vse 
zbirke. S prizidkom bi pridobili 942 
kvadratnih metrov v treh etažah. V 

kleti bi uredili muzejske zbirke in 
čitalnico, povečali bi jo za dobrih 
300 kvadratnih metrov. V pritličju 
bi se za 318 kvadratnih metrov po-
večali prostori knjižnice, v prvem 
nadstropju pa bi Godba Zgornje 
Savinjske doline pridobila 316 kva-
dratnih metrov za prostor za vaje 
in oder.

POTREBNE ARHEOLOŠKE 
RAZISKAVE

Ker gre za poseg v staro trško 
jedro, je bila po besedah Toplerja 
pri projektu potrebna uskladitev z 
Zavodom za varstvo kulturne de-
diščine Slovenije. Od njih so dobi-
li soglasje za predhodne arheolo-
ške raziskave, ki jih financira inve-
stitor – Občina Mozirje. Če bi naš-
li zanimive arheološke ostanke, bi 

to lahko vplivalo na časovni potek 
projekta. Strošek raziskav, ki ni vš-
tet v vrednost gradnje, pa bi lahko 
postal prevelik za občino. 

SANACIJA OBSTOJEČE KLETI
Na stroške lahko vpliva tudi raz-

iskava in sanacija kleti obstoječe 
knjižnice, kjer se pojavljajo teža-
ve s podtalnico. Če bi bila potreb-
na večja sanacija, bi jo bilo po be-
sedah Toplerja smiselno naredi-
ti ob gradnji prizidka. Na kakšen 
način bi bila izvedena, še ni dore-
čeno. Dodal je še, da je lahko pri-
zidek, če seveda ne bo daljših ar-
heoloških raziskav, zgrajen v enem 
letu. To je odvisno tudi od finančnih 
zmožnosti investitorja. 

NAČRTI PRILAGOJENI RAZPISU 
EKO SKLADA

Načrt za dozidavo je prilagojen 
razpisu za sofinanciranje na EKO 
skladu. Po tekočih cenah bi grad-
nja prizidka stala skoraj 1,5 mili-
jona evrov, od tega bi lahko dobi-
li od EKO sklada povrnjenih 27 od-
stotkov oziroma okrog 400 tisoč 
evrov, dober milijon pa bi financi-
rala občina. Investicija bi morala 
biti plačana, da bi dobili povrnje-
na sredstva od EKO sklada. Pri ure-
ditvi prostorov godbenikov občina 
računa tudi na večjo donacijo.
POVIŠANJE PLAČNIH RAZREDOV 

Pravilnik o notranji organi-
zaciji in sistemizaciji delovnih 

mest v Osrednji knjižnici Mozir-
je je svetnikom predstavila di-
rektorica Petra Širko Poljan-

šek. Lani sprejeti aneks h ko-
lektivni pogodbi za kulturne de-
javnosti med vlado in sindikati 
vsebuje višje uvrstitve delovnih 

mest v plačne razrede. Zaposle-
nim v mozirski knjižnici se je na 
osnovi aneksa z novim letom po-
večal plačni razred za dva razre-
da, drugo povišanje plač sledi z 
novembrom. Mozirska občina bo 
zato iz proračuna letos nakaza-
la mozirski knjižnici 3.800 evrov 
več, kot je bilo planirano.

Štefka Sem

Skoraj 1,5 milijona 
evrov
bi stala gradnja prizidka 
po tekočih cenah.

942 m2 
v treh etažah bi pridobili 
s prizidkom kulturnega 
doma.
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65 LET DELOVANJA BTC

Mermal naj bi predal aktivno vodenje družbe 

21 milijonov 
obiskovalcev letno ima družba 
BTC, 475.000 m2 nakupovalnih 
površin, 100.000 m2 
skladiščnih površin in 4.000 
poslovnih partnerjev. 

Družba BTC obeležuje 65 let de-
lovanja. Na slovesnosti ob jubile-
ju je predsednik uprave Jože Mer-
mal povedal, da so veseli, da so 
uspeli doseči zastavljene cilje 
inovativnega in pametnega mes-
ta ter uresničujejo vizijo odprte 
družbe. Po neuradnih informaci-
jah naj bi aktivno vodenje druž-
be prepustil Damjanu Kralju, kar 
so objavili pri spletnih Financah. 
Mermal naj bi postal predsednik 
upravnega odbora, član uprave za 
trženje in marketing Kralj pa izvr-
šni direktor družbe.

ZGODOVINSKI SKLEP
V družbi so sprejeli sklep, ki bo 

narekoval razvoj podjetja v tret-
jem desetletju 21. stoletja. »Odloči-
li smo se, da iz dvotirnega mode-
la upravljanja preidemo v enotirni, 
ki nam bo omogočal intenzivnejše 
medgeneracijsko povezovanje in 
sodelovanje tako z vidika kapita-
la kot vodenja podjetja in strokov-
nih služb. V družbi BTC želimo skozi 
povezovanje starejše s srednjo in 
mlajšo generacijo iskati nove pre-
bojne rešitve,« je na slovesnosti 
povedal predsednik uprave.

ŽELIJO NADALJEVATI RAZVOJ
Na slavnosti je Mermal predsta-

vil vizijo podjetja do leta 2030, s 
katero želijo nadaljevati svoj razvoj 
in poiskati novo kakovost življenja 
v mestu, ki jo bodo sokreirali z me-
ščani, tujimi in domačimi obisko-
valci ter poslovnimi partnerji. 

Leta 1954 je bilo na območju da-
našnjega BTC City Ljubljana usta-
novljeno podjetje Centralna skla-
dišča. Pod imenom Blagovno tran-
sportni center je leta 1975 osvojilo 
položaj enega največjih evropskih 
kopenskih terminalov. Leta 1990 so 

podjetje preimenovali v Blagovno 
trgovski center in začeli z odpira-
njem prvih trgovin. Tri leta kasneje 
so kot soustanovitelji otvorili prvo 
trgovsko središče v državi.

IS

OBČINA SOLČAVA

Solčavski govor bo vpisan v 
register nesnovne kulturne 

dediščine
Občina Solčava je na Slovenski 

etnografski muzej naslovila po-
budo za vpis solčavskega govora 
v Register nesnovne kulturne de-
diščine. Občina je pobudo vloži-
la z znatno podporo dr. Petra We-
issa, Marte Orešnik in Zavoda Po-
seben dan – zavoda za pristna do-
živetja. Pobudo so v muzeju, ki je 
koordinator varstva nesnovne kul-
turne dediščine, prepoznali kot pri-
merno. V utemeljitvi so zapisali, da 
ustreza postavljenim merilom in 
bo tako vpisana v register.

Solčavski govor ali podnarečje 
je različek zgornjesavinjskega na-
rečja slovenskega jezika in je naj-

zahodnejši govor štajerske nareč-
ne skupine. Kot so zapisali na sple-
tni strani občine, pomeni vpis v re-
gister »za našo skupnost zave-
zo, da bomo naš živi govorjeni je-
zik uporabljali v vsakdanji komuni-
kaciji in ga prenašali na mlajše go-
vorce, ga šteli za del pomembne 
identitete Solčavskega in ga kot 
takega vključevali v naše vsakda-
nje življenje – doma, v šoli, na de-
lovnem mestu, na različnih druže-
njih in dogodkih, v publikacijah, pri 
predstavljanju naše kulturne de-
diščine in v drugih načinih komu-
nikacij«.

Marija Lebar

ZŠAM ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Seznanili so se z načrti nazarske občine

Predsednik Združenja šoferjev in avtomehanikov Zgornje Savinjske 
doline je Janko Štruclj. (Foto: Jože Miklavc)

Člani Združenja šoferjev in av-
tomehanikov Zgornje Savinjske 
doline so se na občnem zboru 
po podanih in sprejetih poročilih 
o opravljenem delu ter planu de-
la za tekoče leto seznanili z ob-
sežnimi načrti izgradnje in ure-
janja prometnih objektov v obči-
ni Nazarje.

PODELILI PRIZNANJA ZA 
DOLGOLETNO ČLANSTVO

Številnim članom so že ob obi-
skih na domovih podelili prizna-
nja z značkami za dolgoletno član-
stvo. Z najdaljšo, 50-letno zvesto-
bo in aktivnostjo v društvu sta bi-
la izpostavljena Milan Bele in Franc 
Žehelj. 

DELOVANJE ZDRUŽENJA
V združenju delujejo na področju 

tehnične kulture s področja cestne-
ga prometa, gradbene mehanizaci-
je, vzgoje in preventive v cestnem 

prometu, urejanja prometa in izva-
janja parkirnega režima. Sodelujejo 
tudi v skupnih akcijah s policijo in 
vzgojno-varstvenimi institucijami. 

Jože Miklavc 

V GORNJEM GRADU TRADICIONALNI VELIKONOČNI KONCERT

Nastop godbe z legendarnim 
New Swing Quartetom

Godba Zgornje Savinjske doli-
ne tudi tokrat na velikonočni po-
nedeljek, 22. aprila, prireja tradi-
cionalni koncert. V Gornjem Gra-
du v katedrali Sv. Mohorja in For-
tunata bodo izvajali praznične-
mu času primeren program kon-
certnih skladb, ki bo v mogočnem 
sakralnem objektu še prav pose-

bej veličastno zazvenel. Godbeniki 
pod taktirko Tomaža Podlesnika so 
medse povabili člane legendarne-
ga New Swing Quarteta, ki že več 
kot 50 let navdušujejo z vrhunsko 
gospel glasbo. Del programa bodo 
predstavili sami, del pa v sodelova-
nju z godbeniki. 

Barbara Rozoničnik
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V VELENJU PREDSTAVLJENO DOŽIVETJE TREH DOLIN 

Povezovanje turističnih ponudnikov treh regij

Del turistične ponudbe v Velenju je na izviren način prikazal Nejc Slapnik (desno). 
(Foto: Maruša Fužir)

V začetku aprila so Zavod za turizem Šaleške 
doline, Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec 
ter Koroški splavarji v Velenju predstavili turi-
stični program, ki povezuje tri regije: Savinjsko, 
Šaleško in Koroško. Program so plasirali na trg 
že v lanskem letu, gre pa za enodnevno doživet-
je treh krajev – Žalca, Velenja in Mute. V ome-
njenem programu vidijo možnost za pridobiva-
nje novih gostov, hkrati služi tudi kot spodbuda 
za tesnejše povezovanje sosednjih regij.

VSAKA REGIJA PONUJA NEKAJ 
SVOJSTVENEGA

Enodnevno doživetje skupina turistov lahko 
začne v Žalcu, kjer si ogledajo Eko muzej hme-
ljarstva in pivovarstva Slovenije, hmeljarsko 
zgodbo pa nadaljujejo z obiskom Fontane piv 
Zeleno zlato. Pot jih vodi do Velenja, kjer na inte-
raktiven način doživijo čase socializma. Na doži-
vet način v najmlajšem slovenskem mestu obu-
jajo spomine na polpreteklo zgodovino, na ča-
se tovarištva. Izlet zaključijo v Muti, kjer jih pri-
čakajo Koroški splavarji. Zanje je značilno, da so 
dobrovoljni, zato turiste sprejmejo s harmoni-
ko v rokah, humorist pa na šaljiv način ponazori 
splavarjenje nekoč.

POVEZOVANJE V TURIZMU 
JE POMEMBNO

Franci Lenart, direktor Zavoda za turizem 
Šaleške doline, je poudaril, da je povezovanje v 
turizmu pomembno. Podobno meni Sabina Pa-
lir, vodja programa turizem na Zavodu za kultu-
ro, šport in turizem Žalec, ki pravi, da so s tem 
programom povezali javni in zasebni sektor. Lu-
cija Črešnik, vodja turizma pri Koroških spla-
varjih, je dodala, da se na tak način združujejo 
z lokalnimi ponudniki. Ena izmed želja pri tem 
programu v prihodnje je, da bi se povezali še šir-
še, z mariborsko regijo. Želijo ponuditi tudi ak-
tivnost, ki bo primerna za manjše skupine.

Maruša Fužir

NAJ SMUČIŠČA

Golte zmagovalec 
med srednje 

velikimi smučišči
V 28. izboru za naj smučišče je smučišče Gol-

te dobilo največ glasov med srednje velikimi 
smučišči. Glasovanje je potekalo v oddaji Dob-
ro jutro, Slovenija in na spletnem naslovu najs-
mučišče.si. Nazive so podelili v sredo, 10. apri-
la, v Mariboru.

Smučanje je bilo letos odvisno od umetnega 
zasneževanja. Smučarji so ocenjevali razmere, 
dodatno ponudbo, varnost in animacijo na smu-
čiščih. Kljub pomanjkanju naravnega snega so 
lahko uživali v dobro pripravljenih smučiščih. 

IS

ZAVOD GIBAJ IN ZMAGAJ ZA ZDRAV ŽIVLJENJSKI SLOG

Spremeniti prehranske in gibalne navade družin

Marko Janko v Zavodu Gibaj 
in zmagaj s povezovanjem 

različnih ustanov in 
inovativnimi programi spodbuja 
družine k bolj zdravemu načinu 

življenja. (foto: osebni arhiv)

Marko Janko iz Mozirja je leta 
2017 ustanovil Zavod Gibaj in zma-
gaj s ciljem spreminjati navade 
družin na področju prehrane in gi-
banja. Osrednja dejavnost zavoda 
je izvedba poletnega tabora za ot-
roke, poleg tega se ukvarjajo z or-
ganizacijo dogodkov povezanih z 
zdravjem v najširšem smislu. 
DO SPREMEMB S POVEZOVANJEM 

IN INOVATIVNIMI PROGRAMI
Osrednja dejavnost zavoda je 

organizacija in izvedba inkluziv-
nega poletnega tabora, kar po-
meni, da se ga udeležijo tudi otro-
ci z motnjami v telesnem ali inte-
lektualnem razvoju. Poleg inkluzi-
je je rdeča nit tabora učenje zdra-
vega načina življenja na področju 

Pediatrično kliniko Ljubljana, dru-
štvom Specialna olimpiada Slove-
nije in Centrom Janeza Levca. 

Dolgoročen cilj je spremeniti ži-
vljenjske navade družin v Sloveni-
ji, predvsem na področju prehra-
ne in gibanja. »Z inovativnimi pro-
grami in povezovanjem nam bo za-
gotovo uspelo doseči spremem-
be,« je prepričan Marko. Prav tako 
je njihov osrednji cilj dvigniti kul-
turo inkluzije: »Svoje mesto v na-
ši družbi imamo prav vsi in nihče 
ne sme biti izključen ali institucio-
naliziran samo zaradi drugačnosti. 
S tem bomo pridobili vsi, saj bomo 
bolj odprta, prijazna in sprejemajo-
ča družba,« zaključi Marko. 

Barbara Rozoničnik

prehrane, gibanja, odnosov in sa-
mopodobe. Pri tem vključijo celot-
no družino. Letos bo tabor potekal 
že tretjič, zanimanje pa iz leta v le-
to raste. 

Marko je zaposlen v šoli kot uči-
telj športne vzgoje. V preteklosti se 
je udeleževal start up dogodkov, 
ki so mu pomagali na samostoj-
ni poti, sedaj pa sodeluje s sveto-
vanjem. Zgodba se je pričela v ča-
su študija na fakulteti za šport, ko 
je raziskoval nezdrave navade slo-
venskih družin. Ideja je s časom 
postala realnost. K sodelovanju so 
povabili različne ustanove, ponos-
ni so na podjetje Hofer, ki je njihov 
osrednji partner. Po strokovni plati 
sodelujejo še s fakulteto za šport, 
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OBČINA NAZARJE 

Popolna zapora na delu 
Samostanske poti

Zaradi obnove krajevne ceste 
Samostanska pot je izvajalec del 
Gradbeništvo – posredništvo Sa-
mo Ribežl na Občino Nazarje na-
slovil vlogo za izdajo soglasja k 
postavitvi popolne zapore na 150 
metrih omenjene ceste. Občina je 

prejšnji teden izdala soglasje, za-
pora pa je v veljavi od 11. aprila do 
konca maja, ko bo obnova predvi-
doma končana. Preusmeritev pro-
meta bo v času zapore označena z 
ustrezno signalizacijo.

Marija Lebar

DRUŠTVO UPOKOJENCEV LJUBNO OB SAVINJI 

Lani presegli načrt dela skoraj za sto odstotkov

Zbrani so Tadeju Potočniku z zanimanjem prisluhnili in se učiti 
upravljati z defibrilatorjem. (Foto: Marija Lebar)

Pri ljubenskem društvu upoko-
jencev že nekaj let deluje skupina 
prostovoljcev, ki izvajajo vseslo-
venski projekt Starejši za starejše. 
Lani so začrtano dejavnost prese-
gli kar za 96 odstotkov in se s tem 
uvrstili med najboljše na območju 
sedmih zgornjesavinjskih občin. 
Tudi v letošnjem letu so si zadali 
ambiciozen načrt in bodo omenje-
no številko poskušali doseči.

NJIHOVA DRUŽBA JE MNOGIM 
NEPOGREŠLJIVA

Kot je na nedavnem srečanju 
prostovoljske skupine povedal ko-
ordinator projekta Milan Maran-
šek, so v letu 2018 opravili 750 
obiskov, nekateri prostovoljci pre-
ko sto obiskov na domovih starej-
ših občanov. Kljub temu si neka-

teri osamljeni občani želijo še po-
gostejših obiskov prijaznih prosto-
voljcev, ki so jim dobrodošla druž-
ba in popestritev dneva. 

Že lani so starejšim nudili tudi 
prevoze za nujne zdravniške in bol-
nišnične obiske, s tem bodo nada-
ljevali tudi letos. Pri svoji dejavno-
sti dobro sodelujejo z domačo obči-
no, udeležujejo se tudi izobraževanj. 
Veliko časa pobere zahtevno admi-
nistrativno in finančno poslovanje. 
Oboje imajo zgledno urejeno, za kar 
se je Maranšek članicam, ki to po-
slovanje vodijo, še posebej zahvalil.

Letos bodo nadaljevali z začrta-
nim načinom dela, saj prinaša dob-
re rezultate, so se strinjali prisotni 
članice in člani. Za popestritev in 
dodatno usposabljanje je Maran-

šek v goste povabil člana ekipe 
prvih posredovalcev pri Prosto-
voljnem gasilskem društvu Luče 

Tadeja Potočnika. Ta je predstavil 
oživljanje z defibrilatorjem. 

Marija Lebar

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD CELJE, IZPOSTAVA MOZIRJE

Dobro obiskana delavnica razseka mesa 

Mesar Miran Jagodič je udeležencem delavnice prikazal, kako 
pravilni razsek poteka v praksi. (Foto: Marija Lebar)

Na turistični kmetiji Potočnik v 
Poljanah je nedavno potekala de-
lavnica s praktičnim prikazom pra-
vilnega razseka govejega mesa. Z 
uvodno razlago je prisotne sezna-
nila specialistka za predelavo me-
sa pri Kmetijsko gozdarskem za-
vodu Celje Irena Kos. Kako pravil-
ni razsek poteka v praksi, je udele-
žencem prikazal mesar Miran Ja-
godič iz Šmarja pri Jelšah.

Delavnica je potekala v organi-
zaciji mozirske izpostave Kmetij-
sko gozdarskega zavoda Celje, ki je 
uspešno kandidirala na razpis LAS 

Zgornje Savinjske in Šaleške doli-
ne s projektom Jejmo lokalno – oza-
veščanje javnosti. V okviru projek-
ta je skupno predvidenih deset de-
lavnic in predavanj. Na temo mesa 
je ta mesec potekala še delavnica z 
naslovom Senzorika suhomesnatih 
izdelkov. Sicer so delavnice name-
njene tudi predelavi mleka in sadja, 
pridelavi zelenjave, žit in jagodičev-
ja ter tudi uspešnemu trženju pri-
delkov s kmetij. Ob zaključku bo za 
udeležence izvedena strokovna ek-
skurzija z ogledi dobrih praks. 

Marija Lebar

SLOVENSKA KNJIGA MESECA V KNJIŽNICI MOZIRJE

Evald Flisar: Poglej skozi okno
Najnovejši roman priznanega 

slovenskega avtorja je pisan v dru-
gi osebi in nagovarja občutljivega 
najstnika, katerega obnašanje je 
skorajda avtistično, vsekakor pa 
zelo introvertirano. Zgodba se zač-
ne kruto, starša za njegov petnaj-
sti rojstni dan na kolinah zakolje-
ta pujsa, na katerega je fant zelo 
navezan. To povzroči nepopravljiv 
razkol med njima in staršema, fan-
ta pa potisne nedoumljivim odlo-
čitvam naproti. Namerava namreč 
storiti samomor. Smrti ga reši be-

gunec Ahmed, s katerim razvijeta 
nenavaden odnos …
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DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE REČICA OB SAVINJI

Priključili se bodo projektom, ki lajšajo socialne stiske 
Društvo prijateljev mladine Rečica ob Savinji 

je prijavitelj projekta Center za družine Medgen 
hiša Rečica ob Savinji 2017-2020. V njegovem 
okviru so po besedah predsednice društva Lare 
Dogaris lani v povprečju izvedli po 20 različnih 
aktivnosti na mesec, Medgen hišo pa je obiska-
lo več kot 4.000 ljudi.

Poleg omenjenih aktivnosti so pripravili 
ustvarjalne delavnice za otroke ob Dnevu za Sa-
vinjo, svoje delo predstavili na Lenartovem sej-
mu in decembra pomagali zbirati darila v akciji 
Božiček za en dan.

BOŽIČNO-NOVOLETNA OBDARITEV
Njihova osrednja prireditev je božično-no-

voletna obdaritev otrok od 2. do 6. leta sta-
rosti. Lani so jo obogatili s predstavo Kultur-
no umetniškega kluba Potovke. Ob obdarit-
vi otrok so se srečali s problemom, ki so ga 
povzročila poostrena določila glede varstva 
osebnih podatkov, saj društvo nima dosto-
pa do uradnih evidenc. Zaradi tega sta kljub 
trudu in naprezanju vsaj dva otroka iz rečiš-
ke občine, ki ne obiskujeta vrtca v domačem 
kraju, ostala brez darila. 

V letošnjem letu bodo nadaljevali s projek-
tom Center za družine, ki se zaključuje v prihod-
njem letu. Društvo kot partner sodeluje v Las-o-
vem projektu Žegnan studenec, v okviru katere-
ga bo letos in prihodnje leto izvedlo delavnice 
za osveščanje občanov. Prav tako bodo sodelo-
vali z Ljudsko univerzo Velenje v projektu Gene-
racije pod krošnjami in pripravili različne delav-
nice. Priključili se bodo tudi drugim projektom, 
ki lajšajo socialne stiske, krepijo medgeneracij-
ske odnose in so v prid otrokom.

Marija Šukalo

OBČINA NAZARJE 

Najmlajši občani prvič v šolskih prostorih

Kar 25 mladih družin se je zbralo na županovem sprejemu za novorojenčke. 
(Foto: Marija Lebar)

Zadnjih nekaj let Občina Nazarje pripravi 
sprejem za družine novorojenčkov na materin-
ski dan, to je 25. marca. Letos se je na župano-
vem sprejemu v šoli, ki ga je občina pripravila 
v sodelovanju z osnovno šolo in vrtcem, zbralo 
precejšnje število družin z novorojenčki.

V letu 2018 se je v občini rodilo 31 otrok – 14 
deklic in 17 dečkov, mlada družina z Brdega pa 
se je razveselila dvojčic. Sprejema se je udeleži-
lo 25 družin, ki so jim vrtčevski otroci in vzgojite-
lji pripravili prijazen zabavni program.

Župan Matej Pečovnik je pozdravil star-
še z novorojenčki in v imenu skupnosti zatrdil, 
da si bodo tako občina kot vsi ostali prizadeva-
li za čim lepšo mladost in pot v življenje teh naj-
mlajših občanov. Družine z novorojenčki najprej 
spoznajo patronažne sestre, v imenu katerih je 
spregovorila Staša Rojten. Zahvalila se je za 
vedno prijazen sprejem in dejala, da so sestre 

vedno pripravljene nuditi potrebno pomoč. Ka-
ko poteka dan v vrtcu, kamor se bo kmalu poda-
la večina od tokratnih novorojenčkov, je v duho-
vitih besedah predstavil Robert Jarh.

Ob zaključku so družine prejele simbolična 
darila. Mamam pa je župan ob njihovem prazni-
ku čestital in vsaki poklonil nagelj.

Marija Lebar 

OBČINA SOLČAVA

Mali nadobudneži prvič na občini 

Na sprejemu je vladalo živahno in veselo vzdušje. (Foto: Bernarda Prodnik) 

V času od lanskega sprejema se je v solčavski 
občini rodilo pet novorojenčkov. Malčke in nji-
hove družine sta županja Katarina Prelesnik in 
občinska uprava Občine Solčava povabili na slo-
vesni sprejem na občini.

Županja je v nagovoru zagotovila mladim 
staršem, da se vsa skupnost veseli novih obča-
nov in bodo vsi stremeli za tem, da bodo malč-
ki imeli kar najboljše pogoje za življenje. Občina 
je v ta namen v lanskem letu izvedla investicijo 
v razširitev tamkajšnjega vrtca, kar je omogoči-
lo tako zaposlenim kot malim varovancem več 
prostora za izvajanje različnih dejavnosti. Po-
leg denarne pomoči mladim družinam je občina 
poskrbela za darila, ki jih je županja razdelila na 

sprejemu. Novorojenčki so poleg otroške knjiži-
ce dobili še v lesu izpisano svoje ime in sadi-

ko stare sorte jablane, ki bo rasla skupaj z njimi.
Marija Lebar
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KULTURNO DRUŠTVO LIPA ŠMARTNO OB DRETI 

Zapeta in govorjena beseda z roko v roki 

Predsednica Nataša Bele je 
povedala, da je sodelovanje 
z Občino Nazarje, z domačo 

krajevno skupnostjo in 
tukajšnjimi društvi zelo dobro.

V zakladnici Ljudskih pevk Lipa, 
ki predstavljajo steber šmarške-
ga kulturnega društva, je že preko 
sto pesmi, ki so se brez notnih za-
pisov ohranjale iz roda v rod. Ne-
katere od teh so pevke predstavi-
le v kulturnem programu, ki so ga 
skupaj s člani Kulturnega društva 
Slap in s harmonikarjem Amade-
jem Kolencem izvedele ob svojem 
občnem zboru.
TESNO SODELOVANJE S KRAJANI 

IN DOMAČIMI DRUŠTVI 
Člani KD Lipa so v domačem 

kraju lani izvedli štiri večje prire-
ditve, organizirali so tudi izlet na 
Goro Oljko in Limbarsko Goro. Kot 
je v poročilu povedala predsedni-
ca društva Nataša Bele, je sode-
lovanje z Občino Nazarje, z do-
mačo krajevno skupnostjo in tu-
kajšnjimi društvi zelo dobro. Prav 
tako so v društvi veseli tesnejše-
ga sodelovanja s Kulturnim dru-
štvom Slap in z mladimi glasbeni-
ki iz domačega kraja, ki z instru-

mentalno glasbo dopolnijo njiho-
ve prireditve. 

GOSTUJEJO ŠIROM PO 
SLOVENIJI 

Številne so prireditve, ki jih prip-
ravijo v krajih zunaj domače obči-

ne. Pevke Lipa s svojimi obiski in 
nastopi zlasti rade razveselijo sta-
rejše občane, ki prebivajo v raz-
ličnih domovih in ustanovah. Lani 
so tako nastopile v Gornjem Gra-
du, Izlakah, Topolšici in na Polzeli. 
Ob različnih priložnostih so nasto-
pile še v Nazarjah, Šmarju pri Jel-
šah, Gaberkah, Preboldu, na Čr-
nivcu in drugod. Skupaj so opravi-
le preko dvajset takih nastopov, za 

kar jim je na prireditvi v imenu ob-
čine izrekel zahvalo podžupan Bo-
jan Štrukelj.

Tolikšna dejavnost je povezana 
s stroški in terja obilo časa. V na-
črtu dela za tekoče leto si zadajo 
manj dejavnosti, a med letom se 
teh nastopov vseeno vedno nabe-
re lepa številka, saj se rade odzo-
vejo vabilom za sodelovanje. 

Tekst in foto: Marija Lebar
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CVETNA NEDELJA 

Izvirnosti pri izdelavi ljubenskih potic nikoli ne zmanjka

Lesena orhideja in gamsova glava v rokah 
Kogovske Tjaše in Tomaža 

(foto: Franjo Atelšek)

Ljubenska mladina s poticami in domačim župnikom Martinom Pušenjakom 
(foto: Franjo Atelšek)

Ljubenske potice so tudi v letošnjem, sicer 
poznem terminu cvetne nedelje s svojo enkra-
tnostjo upravičile dejstvo, da so razglašene za 
živo mojstrovino državnega pomena. Na sicer 
turobno in hladno dopoldne so se na prostoru 
pred župnijsko cerkvijo Svete Elizabete na Ljub-
nem ob Savinji zbrali številni krajani, ki so svoje 
potice prinesli k blagoslovu, ki ga je opravil do-
mači župnik Martin Pušenjak. 

UNIKATNOST IN ATRAKTIVNOST POTIC
Dogodek je tudi tokrat privabil številne radove-

dneže od blizu in daleč, saj se unikatnost in atrak-
tivnost figuralnih ljubenskih cvetnonedeljskih 
simbolov vsako leto znova potrjuje, izvirnosti iz-
delovalcem le-teh enostavno nikoli ne zmanjka. 
Vedno se najde kdo, ki potici da novo podobo, 
pa naj bo to orodje, žival, nabožni ali predmet iz 
vsakdanjega sodobnega načina življenja. 

BUTARE V BOHAČEVEM TOPLARJU

Simbol cvetne nedelje pletlo več generacij

Izdelovanje okrasja v Bohačevem toplarju (foto: Maruša Fužir)

Vsako leto se dan pred cvetno 
nedeljo v Bohačevem toplarju zbe-
re več generacij obiskovalcev. Tu-
di letos so se, saj je Kulturno dru-
štvo Sv. Martin iz Nazarij, tokrat že 
osmič, popestrilo dopoldansko do-
gajanje na kmečki tržnici s prika-
zom izdelave butar. Predsednica 
društva Irena Vačovnik je pove-
dala, da je namen druženja ob nas-
tajanju butar ohranjanje kultur-

ne dediščine in prenos izročila na 
mlajše rodove.
IZDELAŠ, OKRASIŠ IN ODNESEŠ

Člani društva v dneh pred do-
godkom poskrbijo za obilico materi-
ala, tako vejic kot tudi okrasja. Buta-
re v toplarju nastajajo pod njihovi-
mi spretnimi rokami, obiskovalci pa 
se lahko naučijo te veščine. Razno-
barvne rožice in trakovi iz krep pa-
pirja so že pripravljeni, izdelava ok-

rasja pa poteka tudi tam. Butare, ki 
jih spletejo obiskovalci sami ali čla-
ni društva, sodelujoči lahko odne-
sejo domov. Tako vejice, kar sedem 
različnih vrst, kolikor jih večinoma 

ljudje vpletajo v butare v naši doli-
ni, dobijo poseben pomen. Okraše-
ne namreč odnesejo na cvetno ne-
deljo k blagoslovu. 

Maruša Fužir

SODELUJE VSE VEČ MLADIH
Več kot stoletna tradicija izdelovanja potic se 

prenaša iz roda v rod. Vse več mladih jih prina-
ša k blagoslovu, da s tem pokažejo, kako spoš-
tujejo in negujejo bogato doto, ki so jo prejeli od 
svojih prednikov. 

Franjo Atelšek
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VELIKONOČNA RAZSTAVA V ZAVODU STANISLAVA

Razstavili bogato paleto prazničnih izdelkov

Razstavlja okrog trideset članov društev in posamezniki. 
(Foto: Štefka Sem)

Zadnjo soboto v marcu je bi-
la odprta Velikonočna razstava v 
gornjegrajskem Zavodu Stanisla-
va. Razstavlja okrog trideset čla-
nov društev in posamezniki. Z uni-
katnimi izdelki so se na predstavi-
li tudi vrtnarji in cvetličarji Zgornje 
Savinjske doline.

BOGATE ZBIRKE RAZLIČNIH 
PIRHOV

Na razstavi se najdejo vizitke, 
vezenine, okrasni in darilni pred-
meti z velikonočno tematiko, karti-
ce in podobice, praznični aranžma-
ji in veliko pirhov, izdelanih v različ-
nih tehnikah.

Posebni so pirhi v batik tehniki 

Jože je predstavil simboliko pir-
hov, Jelka pa je povedala, kako se 
izdelujejo.

LAJNARJI POPESTRILI 
DOGAJANJE

Med zanimivimi predmeti je tudi 
Božji grob, ki ga je izdelal Matjaž 
Bitenc iz Litije, ki redno razstavlja 
v zavodu. Prostor so z različnimi 
velikonočnimi aranžmaji popestri-
li štirje zgornjesavinjski cvetličarji.

Na otvoritvi so Manca in Maks 
Viher ter Jože Jošt izvabljali melo-
dije iz lajn kot uvod v evropsko sre-
čanje lajnarjev, ki ga bo junija go-
stil Zavod Stanislava.

Štefka Sem

Jelke in Jožeta Žlausa iz Vojni-
ka. Jelka se je obrti učila od moj-
strice v Beli krajini. Belokranjske 

pisanice so pobarvana in v ba-
tik tehniki z značilno ornamen-
tiko okrašena velikonočna jajca. 

Najboljša kuharica Master chef Slovenije v pretekli sezoni Simone 
Bernadette Michielen (desno) je naučila udeleženke pripraviti 

dekoracijo za različne sladice. (Foto: Marija Šukalo)

KULINARIČNA DELAVNICA S SIMONE BERNADETTE MICHIELEN NA REČICI OB SAVINJI

Pika na i velikonočna sladica
V Centru za družine Medgen hi-

ša na Rečici ob Savinji so svoje br-
bončice razvajale udeleženke kuli-
narične delavnice. Slednjo je v to-
rek, 26. marca, drugič pripravila 
kuharica v šovu MasterChef Slo-
venija 2018 Simone Bernadette Mi-
chielen. Rečičanka, po rodu Nizo-
zemka, je kot najboljša ženska v 
šovu zasedla tretje mesto.

POSEBNOST Z NIZOZEMSKE
Uvodoma je pripravila osvežilno 

pomladno juho brez kuhanja. Nato 
je prikazala, kako na Nizozemskem 
porabijo ostanke mesa, in nastal 

je ragu, nasitna kalorična krem-
na jed. V nadaljevanju se je osre-
dotočila na kari, katerega največ-
ja skrivnost so bile različne začim-
be. Ob zaključku je v voku pražila 
piščanca na kitajski način. Pika na 
i je bila velikonočna sladica – bi-
skvit s kremo v čokoladnem jajčku. 

Udeleženkam je še svetovala gle-
de dekoracij jedi in strežbe. Le-te so 
ugotavljale, da številne uporabljene 
začimbe na delavnici v naši domači 
kuhinji niso tako pogoste. In prav te 
so dale jedem svojstven okus. 

Marija Šukalo

VELIKONOČNE DELAVNICE NA REČICI OB SAVINJI

Prenašali znanje na mlajše

Okraševanja pirhov so se otroci lotili ob pomoči vezilj rečiškega 
upokojenskega društva in spoznavali različne tehnike. 

Center za družine Medgen hiša 
na Rečici ob Savinji je v petek, 12. 
aprila, pripravil velikonočne delav-
nice. Z njimi so po besedah vod-
je vsebin Urške Selišnik pripravili 
druženje otrok z odraslimi in prika-
zali prenos znanja iz generacije na 
generacijo. 

RAZLIČNE TEHNIKE 
OKRAŠEVANJA JAJC

Udeleženci so se preizkusili v iz-
delavi cvetnonedeljskih butar s 
Hermanom Pokleko in Ludvikom 
Velamom. Z veziljami Anico Smol-

nikar, Faniko Melavc in Marto Velam 
so spoznavali različne tehnike ok-
raševanja jajc. Najmlajši so jih kra-
sili s servietno tehniko ali polaga-
njem niti in trakcev iz krep papirja. 
Iz slednjega so se ob pomoči Jožice 
Jeraj učili izdelovati različno cvetje. 

PRAVE MALE UMETNINE
Največ pozornosti je požel Vinko 

Jeraj s svojimi praskankami. Pod 
njegovimi prsti so s pomočjo pra-
skanja pobarvanih in izpihanih jajc 
nastale prave male umetnine. 

Tekst in foto: Marija Šukalo
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VAŠI ČAROBNI VRTOVI V ZGORNJI SAVINJSKI DOLINI

Majda Bele rada sadi nove vrste cvetja, všeč pa so ji vse rože
Akcija predstavljanja vrtov pre-

haja v zadnjo tretjino. Predstavi-
li smo že osem vrtov z različnih 
koncev doline, tokrat smo obiska-
li Majdo Bele na Rečici ob Savinji. 
Majda je kot vsi, ki smo jih obiska-
li, dobila darilo Kmetijske zadruge 

Šaleška dolina in izvod Savinjskih 
novic. Z omenjenima sodeluje po-
budnik akcije Zavod Stanislava iz 
Gornjega Grada.

RADA IMA CVETJE
Majda živi na koncu vasi v lični 

hiški, ki jo obdaja cvetje, zelenje in 
gredice vrta. Ljubezen do rož je po-
dedovala od mame. Že od otroštva 
dalje se spominja cvetoče okolice 
hiše in tako je tudi sama nadalje-
vala tradicijo. Rože in vrt sta ji pri-
jetna sprostitev, čeprav se ob veli-
ki količini dela, predvsem poleti ob 
zalivanju, nemalokrat zelo utrudi. 
»A, kar imaš rad, ni težko,« pove.

NARCISE V POLNEM RAZCVETU
Trenutno je okolica doma polna 

cvetočih narcis in trajnic, gredice 
na vrtu čakajo urejene na toplejše 
vreme in sajenje. Majda si namreč 
na vrtu sama pridela vso zelenja-
vo, ki jo potrebuje. Rože pa so za du-

šo, doda ob pregledovanju fotogra-
fij njenih cvetočih gredic, grmovnic 
in ostalega cvetja okrog hiše. Nje-
ne najljubše so vrtnice. Ob hiši jih 
je imela veliko, in to mnogocvetnih, 
pred časom pa jih je odstranila. Prav 
tako je imela ogromen lovorikovec, 
ki ga je tudi morala odstraniti.

IZ VRTNARIJE NE GRE PRAZNIH 
ROK

Majda ima rada vse vrste rož. To 
se najbolj vidi poleti in zgodaj je-
seni, ko sta dom in okolica vsa v 
cvetju. V vrtu rože pogosto zame-
nja. Pri nekaterih ji v oči pade bar-
va, pri drugih oblika cvetov. Veli-

ko semen si pripravi sama, rožam 
pa se ne more upreti v vrtnarijah. 
Na toplejše vreme že čakajo posa-
jeni potaknjenci bršljank, ki bodo 
kmalu krasile njeno hišo, in to kar 
v dveh vrstah. 

MALA HIŠA, SREČEN DOM
Majda že dolgo let živi sama, od-

kar sta umrla oče in mama. Oče je 
malo hišico kupil pred dolgimi leti in 
vsi skupaj so jo uredili v ljubeč dom. 
Imela je dva brata, oba sta umrla 
dokaj mlada, ima pa nečaka, o njem 
in njegovi hčerki pove veliko lepe-
ga. Ravno na dan, ko smo se oglasili 

pri njej, je z velikim veseljem čakala 
na obisk nečakove hčerke. Od ožje 
družine sta ji ostala le nečak s hčer-
ko, a pravi, da je to dovolj, če se z ne-
kom lepo razumeš.

UŽIVA V BRANJU IN ŠIVANJU
Poleg rož sta njena velika ljube-

zen branje in šivanje. Že od malega 
rada prebira knjige. Prebrala jih je 
ogromno. Doma ima še kupljenih 
knjig, ki jih bo prebrala, veliko pa 

si jih posodi v knjižnici. Tudi šiva-
nje jo spremlja skozi življenje. Sko-
raj vsa delovna leta do pokoja je 
delala v Elkroju, doma pa rada ši-
va prtičke, najraje ima rišelje teh-
niko. Rada tudi plete in kvačka. Bi-
la je članica rečiških vezilj.

KOLO NJEN STALNI SOPOTNIK
Kljub temu da ni več rosno mla-

da, vse delo pri domu opravi sama. 
Vsak dan se odpravi na enourni 
sprehod, ne glede na to, kakšno je 
vreme in koliko dela ima. To jo na-
polni z energijo, hkrati tako skrbi za 
zdravje. Najbolj zanimivo pa je, da 

vse opravke opravi na kolesu. Ni-
koli ni vozila avtomobila, zato je ko-
lo njen redni spremljevalec. Včasih 
je rada šla na kakšen izlet z upoko-
jenci, sedaj je bolj zadovoljna do-
ma. Vsako nedeljo obišče bolno 
prijateljico in to obema pomeni ze-
lo veliko. Njena spremljevalka do-
ma je muca, s katero sta zelo nave-
zani in se odlično razumeta. 

Štefka Sem

Darila Kmetijske zadruge Šaleška dolina in Savinjskih novic se je 
Majda Bele zelo razveselila. (Foto: Štefka Sem)

Poleti, ko vse cveti, je okrog Majdine hiše zelo barvito. 
(Foto: osebni arhiv)

Kljub neprijaznemu vremenu in dežju je njen vrt že sedaj poln rožic 
v pisanih barvah. (Foto: Štefka Sem)

Zelenico krasi hortenzija čudovite barve. (Foto: osebni arhiv)
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5. DRŽAVNO TEKMOVANJE V IGRANJU NA DIATONIČNO HARMONIKO V VELENJU

Med komornimi zasedbami najboljši par Gungl - Podkrižnikova 

Tanja Podkrižnik in Klemen Gungl z mentorjem Primožem Zvirom 
(fotodokumentacija PZ)

Zveza diatonične harmonike 
Slovenije je v Velenju pripravila 5. 
državno tekmovanje v igranju na 
ta instrument. Udeležilo se ga je 40 
igralcev in pet komornih zased, ki 
so se na nastop uvrstili preko treh 
predizborov. Ti so bili v Senožečah, 
Škofji Loki in Novi Cerkvi. 

ZAIGRALA TRI SKLADBE
Med komornimi zasedbami sta 

bila tudi učenca Primoža Zvira Ta-
nja Podkrižnik iz Primoža pri Ljub-
nem ob Savinji in Klemen Gungl iz 

Maribora. V duetu pred komisijo 
sta zaigrala Avsenikovi Planinko in 
Klemenovo polko ter skladbo an-
sambla Štajerskih 7 Pesem zvonov. 

ZLATO PRIZNANJE IN ZMAGA
Z natančnostjo, virtuoznostjo, 

ritmičnim podajanjem in celostnim 
nastopom sta si prislužila 97,67 toč-
ke, zlato priznanje in zmago v ka-
tegoriji komornih zasedb. Absolu-
tni zmagovalec med posamezniki 
je postal Jaka Plevnik. 

Marija Šukalo

HARMONIKA GRAND PRIX PORTOROŽ

Brunet zasedel drugo mesto v 
svoji kategoriji

Adam Brunet je zaigral 
Avsenikove skladbe Spomin na 
Zürich, Po trgatvi in Martinovo 

polko. (Foto: osebni arhiv)

Portorož je pred časom gostil 
mednarodno tekmovanje harmo-
nikarjev. Na Harmonika Grand 
Prix je nastopilo 31 virtuozov iz 
Avstrije, Nemčije, Hrvaške in Slo-
venije. Idejni vodja in organizator 
dogodka je bil harmonikar Denis 
Navato.

ZLATO PRIZNANJE IN DRUGO 
MESTO

Med udeleženci je bil tudi Adam 
Brunet iz Pustega Polja, ki igra pod 
mentorstvom Roberta Goličnika. 
Nastopil je v starostni kategoriji od 
17 do 25 let in si prislužil 95,3 toč-
ke, kar je zadostovalo za zlato pri-
znanje in drugo mesto v kategoriji. 
Z Avsenikovimi skladbami Spomin 
na Zürich, Po trgatvi in Martino-
vo polko je postal podprvak v svo-
ji kategoriji. Absolutna zmagoval-
ka, ki si je priigrala vseh 100 točk, 
je bila Tina Kalajzič. 

Marija Šukalo

SARA ISAKOVIČ O PSIHOLOŠKI PRIPRAVI GLASBENIKOV

Po plavalski karieri v psihološke vode
V dvorani Glasbene šole Nazarje 

so gostili uspešno slovensko pla-
valko Saro Isaković, ki se je po 

zaključku kariere posvetila študi-
ju psihologije. Dobitnica srebrne 
olimpijske kolajne nudi psihološko 
podporo športnikom in ostalim, ki 
se soočajo s stresnimi situacijami.
KO JE GLAVA NA PRAVEM MESTU, 

JE VSE NA PRAVEM MESTU
Kot je uvodoma dejal ravnatelj 

glasbene šole Jernej Marinšek, je 
tekom poučevanja kot profesional-
ni glasbenik in rekreativni športnik 
pričel iskati vzporednice med glas-
beniki in športniki. Pot do uspeha 
je pri enih in drugih podobna. Gre 
za trdo delo, dobro organizacijo, 
vajo z jasno določenim ciljem ter 

soočanje z razočaranji in uspehi, 
in ravno tu je tako zelo pomembno, 
da je glava na pravem mestu.

PSIHOLOGIJO PRIBLIŽATI 
NASTOPAJOČIM

Sara Isaković je najuspešnej-
ša slovenska plavalka in dobitni-
ca srebrne olimpijske kolajne na 
olimpijskih igrah v Pekingu le-
ta 2008, ki so predstavljale vrhu-
nec njene športne kariere. V Glas-
beni šoli Nazarje je spregovorila o 
psihološki pripravi v svetu glasbe. 
Simpatična sogovornica je dogo-
dek podkrepila s številnimi oseb-
nimi zgodbami iz svoje bogate ka-
riere. Svoje poslanstvo po zaključ-
ku tekmovalne poti je našla v raz-
iskovanju delovanja možganov in 

Sara Isaković, nekdaj vrhunska športnica, danes pa psihologinja, 
je v Glasbeni šoli Nazarje spregovorila o delovanju možganov, 

zavedanju dihanja, misli, čustev in telesa. (Foto: Barbara Rozoničnik)

performance psihologije. Po di-
plomi na univerzi Berkeley in ma-
gisteriju v San Diegu se ukvar-
ja z mladimi športniki ter drugi-
mi, ki jim pomaga do optimalne-
ga nastopa v stresni situaciji. Nje-

na vizija približati psihologijo na-
stopajočim in jo razložiti na prak-
tičen, zabaven ter dostopen na-
čin, je po odzivih sodeč padla na 
plodna tla tudi v Nazarjah. 

Barbara Rozoničnik
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VRTEC MOZIRJE, ENOTA TULIPAN 

Svoja srca podarili obiskovalcem prireditve

Najmlajši dopoldneve pridno prebivajo v vrtcu, kjer deluje tudi 
pevski zbor, ki se je predstavil na prireditvi. (Foto: Benjamin Kanjir)

Skupaj z vzgojiteljicami so naj-
mlajši Mozirjani na zadnji mar-
čevski petek s prisrčnostjo prep-
lavili parket Športne dvorane Mo-
zirje. Prireditev imenovano Od 
srca k srcu, ki jo organizirajo tra-
dicionalno vsako pomlad, je zopet 
napolnila tribune s starši, starimi 
starši, bratci in sestrami in osta-
limi prijatelji.
PRIREDITEV Z VODILOM KO BOM 

VELIK
Mali nadobudneži s svojimi 

vzgojiteljicami in veliko vloženega 
truda vsako leto pripravijo všečen 
program, vedno na drugo temo. 
Tokrat so se lotili poklicev. Ravna-
teljica vrtca Mateja Glušič je spre-
govorila o sanjah in željah otrok 

oziroma o tem, kaj bi želeli dela-
ti, ko bodo veliki. Izpostavila je tu-
di dejstvo, da med najpogostejše 
poklice spadata poklica matere in 
očeta.

PREDSTAVILI NAJRAZLIČNEJŠE 
POKLICE

Najmlajši so na prizorišče dogaja-
nja prišli kot poštarji. Raznosili so pis-
ma in pakete polne plišastih igračk. 

Malce starejši so odigrali nogometno 
tekmo. Mali vrtnarji so posadili roži-
ce in jih dobro zalili. Gospodinje ku-
harice so poskrbele za obilno kosi-
lo, s katerim so razveselile svoje mo-
že, ki so se vrnili z dela na polju. Po-
licijska ekipa je ujela tatu, ki je oro-
pal banko. Mladi raziskovalci so pre-
vidno izkopali okostje velikega dino-
zavra in ga odnesli v muzej. Gradbe-
niki so zgradili krožno križišče in pos-
krbeli za varen promet, mehaniki pa 
popravili avtomobil puncam, ki so 
prišle na zabavo. Pleskarji so prebe-
lili stene, ki so jih popisali otroci, na 
koncu pa so še gasilci uspešno po-
gasili požar. Vmes se je predstavil tu-
di pevski zborček.

Benjamin Kanjir

VRTEC LJUBNO OB SAVINJI

Ti si moje sonce, so otroci povedali staršem

Otroški nastopi za starše so vedno najlepši. 
(Fotodokumentacija OŠ Ljubno)

Konec marca so tudi na lju-
benski šoli pripravili prireditev ob 
materinskem dnevu. Že z uvod-
no pesmijo so otroci iz vrtca star-
šem dali vedeti, da so njihovi sonč-
ki, starši pa zanje najpomembnej-
še osebe na svetu. Lunice, sovice, 
sončki, palčki, zajčki in ježki so ple-
sali in deklamirali. Pridružila se jim 
je plesna skupina Bim bam. 

NEPRECENLJIVO BOGASTVO
Pesmi o mamicah so bile pove-

dane in zapete s toplino, kakršno 
zmorejo le otroci. V njih so spre-
govorili tudi o pomladi, živalih … 
Kakšno bogastvo so otroci, sta 
obiskovalcem povedala ravna-
telj mag. Samo Kramer in župan 
Franjo Naraločnik. Bogastvo, ki 
je neprecenljivo, ki staršem obo-
gati in polepša vsak dan, ki ras-
te z dneva v dan, tako kot raste-
jo otroci.

Štefka Sem

IZ MALEGA RASTE VELIKO NA REČICI OB SAVINJI

Malčki o tem, kaj bodo delali, ko bodo veliki

Med poklici, o katerih so otroci pripovedovali, je bil tudi gasilec. 
(Foto: Marija Šukalo) 

Iz malega raste veliko, so otroci 
rečiškega vrtca Lipa naslovili svo-
jo vsakoletno predstavitev, ki so jo 
pripravili v četrtek, 28 marca. Na 
dogodek v kulturnem domu so po-
vabili starše, dedke in babice. Tok-
rat so razmišljali o dejstvu, da bodo 
zrasli in se podali na različna pod-
ročja delovanja. 

»Ko bom velik, bom vrtnar, mu-
zikolog, kuhar, gasilec, balerina, 
pilot, stevardesa, plesalec … so 
sporočali malčki skupin rečiške-
ga vrtca s strokovnimi sodelavka-

mi. Menili pa so tudi, da je najtežji 
in najlepši poklic biti mama in oče. 
Opravljaš pa ga celo življenje. 

KOT METULJI V VETRU
Ravnateljica Mateja Glušič je 

poudarila, da so otroci kot metu-
lji v vetru. »Nekateri letajo višje kot 
drugi, vsak od njih pa leti po svojih 
najboljših močeh. Zato se jih ne da 
primerjati. Vsak je drugačen, pose-
ben, čudovit.« In prav tak je bil ple-
sno pevski spektakel, ki so ga prip-
ravili. 

Marija Šukalo
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Občina Nazarje na podlagi javnega razpisa za dodeljevanje pomoči 
za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja (objavljenega na sple-
tni strani: www.nazarje.si) objavlja

JAVNI POZIV
za dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za 

namen nakupa in vgradnje malih čistilnih naprav  
v Občini Nazarje za leto 2019

Predmet razpisa: 
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje nakupa in vgradnje ma-

lih čistilnih naprav za čiščenje komunalne odpadne vode, zmogljivo-
sti čiščenja do 50 populacijskih ekvivalentov (PE) na območju Obči-
ne Nazarje. 

Razpisni postopek:
1. Na razpis se lahko prijavijo fizične osebe s stalnim prebivališčem v 

Občini Nazarje in dokazili o načrtovani gradnji objekta za čiščenje ko-
munalne odpadne vode, skladno s pogoji javnega razpisa.

2. Čas razpisa od 19. 4. 2019 do vključno 20. 5. 2019.
3. Razpisno dokumentacijo in vlogo dobijo prosilci na sedežu Obči-

ne Nazarje, Savinjska cesta 4, Nazarje in na spletni strani občine www.
nazarje.si.

4. Vlogo je potrebno poslati v zapečateni kuverti, kuverta mora biti 
na sprednji strani označena z napisom »NE ODPIRAJ–MČN 2019«, do-
staviti občinski upravi Občine Nazarje, lahko pa jih oddate tudi pripo-
ročeno po pošti na naslov Občina Nazarje, Savinjska cesta 4, 3331 Na-
zarje, vendar morajo vloge na Občino Nazarje prispeti do ponedeljka, 
20. 5. 2019, do 15. ure. Na hrbtni strani mora biti polni naslov prijavitelja. 
Na kuverti mora biti naziv in polni naslov vlagatelja.

Številka: 355-0001/2019                                                                              
Datum: 15. 4. 2019                                                                                 

Župan
Matej PEČOVNIK, l.r.

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO OKONINA

Pionirke regijske prvakinje in devete na državnem tekmovanju

Okoninske pionirke so bile prve na regijskem in devete na državnem 
tekmovanju v gasilskem kvizu. (Fotodokumentacija PGD Okonina)

Pionirke PGD Okonina so na ne-
davnem državnem tekmovanju v 
gasilskem kvizu v Krškem osvojile 
9. mesto med 38 ekipami ter pre-

segle vsa pričakovanja. Državne-
ga tekmovanja so se udeležile, ker 
so bile na regijskem tekmovanju 
v Žalcu prepričljivo prve. Rezultati 

pionirk so velika motivacija za vse 
mlade okoninske gasilce na tek-
movanju v gasilski orientaciji, ki bo 
maja v Okonini.

PRVIČ NA VEČJIH 
TEKMOVANJIH

Članice ekipe, stare od 9 do 11 
let, so bile Zala Gluk, Kaja Mau-
ser in Zala Kladnik. Na regijskem 
tekmovanju je bila v ekipi Man-
ca Novak, ki zaradi bolezni ni šla 
na državno tekmovanje. Njihovi 
mentorji so Toni Novak, Katja Go-
vek, Tjaša Preskar Novak in Luka 
Lazar.

V Okonini je bilo veselo po odlič-
nem rezultatu na državnem tek-
movanju, še bolj veselo je bilo po 
osvojitvi zlate medalje na regij-
skem tekmovanju, ko so pionirke 
pred domačim gasilskim domom 
pričakali številni domačini in ga-
silci in jim pripravili sprejem s cur-
kometom. Rezultati, ki jih dosega-
jo, so skupno delo vseh, je povedal 
poveljnik društva Toni Novak. Po-
moč jim je vedno, kadar so jo pot-
rebovali, nudila predsednica PGD 
Šmartno ob Dreti Darja Acman.

Štefka Sem

JADRALNI KLUB SAVINJA REČICA OB SAVINJI

Pripravili bodo dobrodelno 
jadranje na Velenjskem jezeru

Blaž Bitenc ostaja na čelu kluba 
naslednji dve leti. 

(Foto: Marija Šukalo)

Člani Jadralnega kluba Savinja 
z Rečice ob Savinji so na volilnem 
občnem zboru za predsednika po-
novno imenoval Blaža Bitenca. Na 
čelu kluba bo še dve leti. 

DOBRODELNO 
JADRANJE

V letošnjem letu so svoje delo 
pričeli z druženjem na smučeh. V 
Lučah so pripravili navtični vele-
slalom. Aprila so se udeležili Trans-
jadranske regate. Nadaljevali bodo 
z izobraževanji, podali so tudi po-
budo za dobrodelno jadranje na 
Velenjskem jezeru. Nanj bodo po-
vabili otroke iz socialno ranljivej-
ših skupin. 

SKORAJ DVAJSET EKIP NA 
SAVINJSKI REGATI

Savinjske regate, ki jo organi-
zirajo vsako leto, se je lani okto-
bra udeležilo skoraj dvajset ekip 
iz naše doline in širše. Da so jo us-
pešno izpeljali, so pred odhodom 
na morje pripravili tečaj o trima-
nju jader. O tej temi je spregovoril 
skiper Dušan Ušeničnik. Člani klu-
ba so se udeležili tudi mednaro-

dne velikonočne regate na Hvaru, 
kjer so se ob mentorju Bojanu Ge-
riču učili o nastavitvi jader in re-
gatni taktiki. 

Zelo dobro je bil obiskan tečaj za 
voditelje čolnov, ki so ga pripravili 
v Medgen borzi na Rečici ob Savi-
nji. Leto so zaključili s poregatnim 
druženjem in pregledom fotografij, 
ki so nastale med letom.

Marija Šukalo
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LIGA SMREKOVEC

Pravi festival otroške planinske orientacije

Mladi planinci so se po zaključeni poti javili na zadnji kontrolni točki 
v cilju na Lazah nad Kokarjah. (Foto: TG)

Na prvo aprilsko soboto je Pla-
ninsko društvo Nazarje organizira-
lo prvo tekmo planinskega orien-
tacijskega tekmovanja (POT) v li-
gi Smrekovec v sezoni 2019/2020. 
Mladi tekmovalci iz 25 ekip so svo-
je poznavanje orientacije preiz-
kušali v okolici Črete in v krajevni 
skupnosti Kokarje.

Tekmovanja so se udeležile 
ekipe iz planinskih društev Na-
zarje, Rečica ob Savinji, Slivni-
ca pri Celju, Šoštanj in Zagor-

je ter ekipa tabornikov Rod So-
točje Nazarje-Kokarje. Največ, 12 
ekip, se je pomerilo v kategoriji 
A (učenci do vključno 6. razreda 
osnovne šole), in 7 v kategoriji B 
(učenci od 7. do vključno 9. razre-
da osnovne šole). 

Kot so dejali v PD Nazarje, so 
številne otroške ekipe poskrbele 
za živahno ozračje in pravi festival 
otroškega planinskega orientacij-
skega tekmovanja.

TG

ŠPORTNO DRUŠTVO GMAJNA VARPOLJE

Aktivnosti usmerjajo v pripravo slovesnosti ob 20-letnici 

Predsednik Franjo Pukart je 
izpostavil, da želijo pridobiti v 

trajno last nekaj več kot hektar 
zemlje, kjer stoji športni park.

Za člani Športnega društva 
Gmajna Varpolje je po besedah 
predsednika Franja Pukarta us-
pešno leto. Uspeli so tudi posodo-
bili domači športni park. Uredili so 
travnato igrišče, zamenjali dotraja-
no leseno ograjo, sanirali otroška 
igrala in odbojkarski igrišči opre-
mili z mrežami. Pripravili so rekrea-
cijo za vse generacije. Tako so naj-
mlajši lahko uživali na igralih in pe-
skovniku, malo starši v odbojki na 
mivki, košarki in nogometu, tisti v 
jeseni življenja pa v balinanju. 

POBUDA ZA NAKUP 
DEFIBRILATORJA

Letos društvo praznuje dve de-
setletji dela, zato bodo številne 
aktivnosti usmerjene v pripravo 

slovesnosti ob jubileju. Formira-
li bodo odbor, ki bo poskrbel za 
dogovarjanja z lastniki zemljišča, 
kjer stoji športni park. Nekaj več 
kot hektar zemlje namreč želijo 
pridobiti v trajno last. Na občnem 
zboru, ki so ga pripravili v Medgen 
borzi, so podali tudi pobudo za 
nakup defibrilatorja, ki bi ga pos-
tavili nekje v Varpoljah. Upajo, da 
bodo del sredstev za nakup prido-
bili od donatorjev in del od doma-
če občine. 

AKTIVNO VKLJUČENI V 
PRAZNOVANJE OBČINSKEGA 

PRAZNIKA
Lani so športno sezono odprli s 

tradicionalnim Colnarič-Žunterje-
vim memorialnim turnirjem nogo-

meta na mivki. V mesecu juniju so 
se aktivno vključili v praznovanje 
občinskega praznika in organizira-
li odprto prvenstvo občine Rečica 
ob Savinji v balinanju. Domači lju-
bitelji odbojke na mivki so v druž-
bi skupine rekreativcev iz Maribo-
ra uspešno odigrali svoj peti 24-ur-
ni maraton.

Da občinski praznik ni bil le 
športno obarvan, so poskrbeli še 
za tradicionalno pokušino doma-
čih suhomesnatih specialitet v re-
žiji društvenih »želocmojstrov«. 

Ob zaključku počitnic so pripra-
vili tradicionalni vaški piknik, ka-
terega je popestrilo tekmovanje v 
pripravi golaža.

Tekst in foto: Marija Šukalo

GLASBENIKI NA SNEGU V SCHLADMINGU IN KRANJSKI GORI

Uspešno tekmovali tudi Zgornjesavinjčani

Na državnem prvenstvu sta pokala prejela tudi Vili Bezjak (levo) in 
Jaka Matijovc (desno) (Fotodokumentacija Agencija Geržina videoton)

Na svetovnem smučarskem pr-
venstvu glasbenikov so 6. aprila v 
Schladmingu tekmovali tudi Fran-
ci Podbrežnik, Vili Bezjak, Jaka Ma-
tijovc in Matija Selišnik. Vsak v svo-
ji starostni kategoriji so se pomerili 
na veleslalomu. Selišnik je zasedel  
6. mesto, Podbrežnik je bil 8., Mati-
jovc 9. in Bezjak 29. Ekipno so Vese-
li Begunjčani (Podbrežnik, Selišnik 
in Sandi Murovec) zasedli 8. mesto.

Od 3. do 7. aprila je blizu 50 an-
samblov iz vse Evrope zabavalo tu-
riste in ljubitelje narodno-zabav-

ne glasbe na terasah po mestu in 
smučiščih. 

Slovenci so se v Schladming 
uvrstili na državnem prvenstvu 
glasbenikov zabavne in narodno-
-zabavne glasbe v Kranjski Go-
ri. Hkrati so sodelovali v dobrodel-
nem veleslalomu za Grubelnikov 
memorial. Absolutni zmagovalec 
je postal Matija Selišnik (Kačji pas-
tirji). Pokale so poleg drugih prejeli 
tudi Podbrežnik (Happy band), Ma-
tijovc (Larix) in Bezjak (Kolibri).

IS
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6. ISTRSKI MARATON

Čeplak Pozničeva četrta, Letojne na sedmem mestu

Poleg Berny Čeplak Poznič (levo) se je Istrskega maratona udeležila 
tudi Bernarda Zvir (druga z desne) in 42 kilometrov dolgo progo 
pretekla s časom 3:48:06. (Fotodokumentacija Čeplak Pozničeve)

V nedeljo je Obala gostila več 
kot pet tisoč tekačev iz vse Slo-
venije. 6. Istrskega maratona se je 
udeležilo tudi veliko število rekre-
ativnih tekačev iz naše doline. V 
skupni uvrstitvi moških je zasedel 
odlično 7. mesto Matej Letojne. S 
časom 2:51:52 si je v svoji starostni 
kategoriji pritekel 2. mesto.

Najboljša Zgornjesavinjčanka 
je bila Berny Čeplak Poznič. Ma-
raton je odtekla s časom 3:16:34 in 
s tem postavila svoj osebni rekord. 
Ta je v ženski konkurenci zadosto-
val za uvrstitev na 4. mesto in dru-

go v svoji starostni kategoriji. Ob 
uvrstitvi Čeplak Pozničeva ni skri-
vala zadovoljstva, saj je to, kot je 
zatrdila, bil zanjo sanjski rezultat, 
na katerega ni računala na začet-
ku sezone. 

Že četrtič zapovrstjo je bil v 
moški konkurenci najboljši vojak 
Aleš Žontar med ženskami pa Jas-
mina Pitamic, prav tako vojakinja. 
Rekreativci so se podali tudi na 10 
in 21 kilometrov dolgo pot. Med de-
seterico se ni uvrstil nobeden te-
kač iz naše doline. 

Marija Šukalo

ODBOJKARSKI KLUB MOZIRJE

Zmaga in poraz premalo za obstanek v 1. B ligi
Zadnji dve tekmi so članice Od-

bojkarskega klub Mozirje odigra-
le na Ptuju in doma. V gosteh pro-
ti vodilni ekipi lige niso imele več-
jih možnosti za uspeh, doma pa so 
gladko premagale Mariborčanke. 
Nove točke kljub temu ne prinaša-
jo avtomatskega obstanka v 1. B ligi.

Peto srečanje v kvalifikacijski 
modri skupini so odigrale proti raz-
položenim Ptujčankam. Slednje so 
trdno zasidrane na prvem mestu le-
stvice skupine in gostjam niso do-

volile nikakršnih presenečenj. Kljub 
temu je bilo srečanje borbeno in za 
gledalce dobro odigrano. Prvi set so 
domačinke dobile z -14, kar se jim je 
poznalo v drugem. Mozirjanke so se 
odločile, da tako poceni, kot je ka-
zalo, ne bodo prodale svoje kože. 
Začele so odločno in ves čas drža-
le priključek, dokler na koncu niso 
odigrale par dobrih točk in zmaga-
le z -22. Več kot to gostje niso zmog-
le in bolj ali manj oddale naslednja 
dva seta z -15 in -16.

V MOZIRJU DRUGAČNA SLIKA
To soboto so v Športni dvorani Mo-

zirje gostovale Mariborčanke. Doma-
činke so morale zmagati in s to za-
vestjo so stopile v igro. Brez večjih 
težav dobljena prvi na -18 in drugi 
set na -17 sta povzročila padec kon-
centracije v tretjem. Gostje so vodi-
le z 20:16, kar je kazalo na četrti set. 
Domačinke so se nato zbrale in zai-
grale, kot znajo in zmorejo, preobrni-
le rezultat ter zmagale s 25:22.

To soboto jih čaka še zadnje, 

sedmo srečanje v okviru modre 
skupine. V njej bodo verjetno za-
sedle 4. mesto med osmimi ekipa-
mi. Sistem, ki ga je določila zveza, 
pravi, da prva tri moštva ostajajo v 
1. B ligi, četrto gre v dodatne kva-
lifikacije, ostale štiri ekipe pa v 2. 
ligo. Mozirjanke tako čaka 11. ma-
ja tekma z zmagovalcem srečanja 
med prvouvrščenima dveh drugih 
lig. To sta bili ekipi Braslovče in ŽOK 
Šentvid Žlindra.

Benjamin Kanjir

MEMORIAL CELJSKIH REŠEVALCEV 2019

Poznavalci gora so se znova izkazali v turnem smučanju

Člani GRS Celje so uspešno izpeljali tradicionalno turno smučarsko 
tekmovanje Memorial celjskih reševalcev. (Foto: Uroš Četina)

Reševalci celjske postaje Gorske 
reševalne zveze Slovenije so konec 
marca znova uspešno izpeljali tra-
dicionalno turno smučarsko tekmo-
vanje Memorial celjskih reševalcev. 
Tekmovalna trasa je v slovenskem 
prostoru prepoznana kot ena naj-
bolj atraktivnih, saj poteka po raz-
gibanem gorskem terenu, polnem 
grap, strmih spustov in tehničnih 
vzponov. Pri organizaciji tekmova-
nja so sodelovali člani GRS Celje in 
Turno smučarski klub LiMa.

START IN CILJ NA OKREŠLJU
Tekmovalce, ki so se razporedili 

v štiri tekmovalne kategorije, je pri-
čakala 7 km dolga proga in kar 1.124 
višinskih metrov razlike. Startali so 

preko Jezerskega sedla še zadnjič 
povzpeli na Savinjsko sedlo, sledil 
je le še spust po sicer neugodnem 
snegu do cilja na Okrešlju.

LETOS TUDI NETEKMOVALNA 
KATEGORIJA

Med člani je slavil Matjaž Miklo-
ša, med mladinci Tine Habjan, pri 
ženskah je zmaga pripadla Alen-
ki Lukić, najboljši veteran je bil 
Boštjan Štiglic in v kategoriji GRS 
(gorska reševalna služba) Robert 
Pritržnik iz GRS Celje.

V netekmovalni kategoriji so 
udeleženci dve uri pred tekmo pros-
to preizkusili progo in bili za tem na-
vijači in sklepni del memoriala. 

Tatiana Golob

na Okrešlju, krenili pod steno Tur-
ske gore, sledil je spust na Zaspani 
hrib in vzpon do Savinjskega sedla. 
Tam se je proga razcepila. Ženske 
in mladinci so pohiteli proti cilju 

na Okrešelj, veterane in člane pa je 
čakal še en naporen izziv. Najprej 
so se ob fiksnih vrveh povzpeli čez 
Sestopno grapo v Križu, se spus-
tili proti ledeniku pod Skuto in se 
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Veter. postaja Mozirje, tel.: 5831-017, 5831-418, 839-02-20, 839-02-21.
Dežurni živinozdravnik je dosegljiv na tel.: 041-724-972.
Sprejem naročil in izdaja zdravil: delavnik: od 7. do 8.30 ure, nedelje, prazniki: od 
7. do 8. ure. Veterinarski higienik (konjaška služba), tel.: 545-10-31.
Ambulanta za male živali: ponedeljek, sreda, petek od 7. do 15. ure, torek, če-
trtek od 10. do 18. ure.

D e ž u r n e  s l u ž b e

VETERINARSKO DEŽURSTVO

ZDRAVSTVENO DEŽURSTVO
Dežurna služba je ob delavnikih od 20. ure zvečer do 7. ure zjutraj, ob sobo-
tah in nedeljah od 7. ure (sobota) do 7. ure (ponedeljek), enako velja tudi za dr-
žavne praznike, v zdravstveni postaji Mozirje. V času dežurstva  so možni tudi 
zdravniški nasveti po telefonu 837-08-00.

DEŽURNA SLUŽBA ELEKTRO CELJE
Vse prijave okvar se javljajo direktno v Celje v center vodenja, od koder se 
nato napoti dežurni elektromonter na teren. 
(03) 42 01 000 (centrala)
(03) 42 01 180 (prijava napak na števcu) od 7. do 15. ure
(03) 42 01 240 (prijava napak na omrežju) 24 ur/dan

DEŽURNE SLUŽBE KOMUNALNIH PODJETIJ
Dežurna služba na javnih vodovodih na številki GSM 041 621 950.
Dežurni vzdrževalec Komunala d.o.o. Gornji Grad: 041-390-145.
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IZ POLICIJSKE BELEŽNICE

Naročniki Savinjskih novic imajo 15% POPUST pri objavah zahval.

Kdor živi v spominu drugih,
ni mrtev, je samo oddaljen.
Mrtev je tisti, ki ga pozabijo.
                                           (Kant)

ZAHVALA

Poslovil se je naš dragi brat in stric

Marjan PRESEČNIK
iz Gornjega Grada, Lenart 2

27. 2. 1946 - 4. 4. 2019

Iskrena hvala vsem, ki ste našega Marjana imeli radi in ga pospre-
mili na njegovi zadnji poti. Hvala za vse darove, ki ste jih namenili za 
društvo Sožitje. Zaposlenim Centra starejših Gornji Grad hvala za vso 
skrb, ki ste mu jo namenili v zadnjem letu njegovega življenja.

Vsi njegovi

• TATVINA PNEVMATIK Z DVEH VOZIL 
Mozirje: V noči na 12. april je neznani storilec pred uprav-

nim centrom v Mozirju z dveh parkiranih osebnih avtomobilov 
odmontiral in ukradel osem platišč s pnevmatikami. Materialna 
škoda znaša okoli 500 evrov. 

• NAŠEL IN SI PRISVOJIL DENARNICO
Lačja vas: 14. aprila je oškodovanec poklical iz hotela v Lačji 

vasi, da pogreša denarnico z denarjem in dokumenti. Med 13. in 
16.20 je bil na kosilu z družbo, vmes pa dvakrat odšel na strani-
šče. Tam mu je iz zadnjega žepa padla denarnica s 1.800 evri go-
tovine in osebnimi dokumenti. Neznani storilec je denarnico na-
šel in si jo protipravno prilastil.

Ati moj, v miru zdaj počivaj, 
s svojim sinom, vsem dragim vekomaj.
V naših mislih se boš vedno vračal, 
v naših srcih živel bo tvoj smehljaj …
                                                        (Albina R.)

ZAHVALA

V 82. letu nas je zapustila žena, 
mama in stara mama

Marija GLUŠIČ
iz Lok pri Mozirju

Hvala vsem, ki ste in nam boste stali ob strani.

Vsi njeni 

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi mož, ati, dedi, brat in tast

Štefan GABER
28. 12. 1952 - 11. 4. 2019

iz Šmihela

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo sosedom, vaščanom, so-
rodnikom, prijateljem in vsem, ki ste nam ob težkih trenutkih stali ob 
strani. Hvala osebju Bolnišnice Topolšica, zdravstveni službi Mozirje 
in patronažni sestri Sonji. Hvala tudi Šmihelskim pevcem, župnikoma 
Fonziju Lampretu in Bernardu Goličniku ter vsem, ki ste ga v tako ve-
likem številu pospremili k njegovemu zadnjemu počitku.

Žalujoči domači
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Za razvedrilo

VROČA ZAHVALA
Dinko Gojanović – Rakić, pevec klape Maslina (desno): »Župa-

nja, vesel sem, da ste mi naklonili vaš globoki pogled.«
Županja občine Rečica ob Savinji Ana Rebernik: »Jaz pa se vam 

zahvaljujem za vse pesmi. Ob njih sem slišala valovanje morja in 
oglašanje galebov ter se že videla, kako se sprehajam po plaži in 
nabiram školjke.«

Mate Bedrica: »Raje ne bom komentiral, saj sem že bil deležen 
tega pogleda. Kaj pa mi je zašepetala na uho, bo ostala skrivnost.«

KAPETANSKI DVOBOJ
Na sredini igrišča se je na zgornjesavinjskem derbiju odvil tudi 

boj med kapetanoma Rokom Golobom iz NK Ljubno (levo) in Mar-
kom Brinjovcem iz ND Mozirje. A naj se je Marko še tako trudil, Ro-
ku žoge ni mogel vzeti. Je bil pa Marko ob koncu bolj vesel, saj je nje-
gova ekipa zmagala. Rok mu je že obljubil, da mu na tretjem derbiju 
vrne in s svojo ekipo zmaga sredi Mozirja.

NEKDO JE SKRIL ŽOGO
Pred začetkom tekme NK Ljubno in ND Mozirje so bili vsi nestrpni, 

zakaj se tekma ne prične. Igralci so že bili na zelenici, sodniki so pre-
verili mreže na golih, mladi spremljevalci nogometašev pa so prav 
tako stekli nazaj proti slačilnicam. Razlog je bil, da nikjer ni bilo no-
gometne žoge. Ko se je število zaskrbljenih obrazov vse bolj pove-
čevalo, se je izza hriba pokadilo, cerkev je preletel adrenalinski pilot 
motornega jadralnega padala Erik Fužir in žoga je padla na igrišče. 
Ni kaj, začetek, ki ga ni nihče pričakoval.

(Foto: MŠ)

(Foto: PV)

(Foto: PV)
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KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 17. številki SN

2019

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Križanka, Oglasi

Občina Rečica ob Savinji obvešča, da so na spletni 
strani https://www.obcina-recica.si/ in oglasni deski 
objavljeni naslednji javni razpisi: 

1. Javni razpis za sofinanciranje izvajanja letnega programa ljubi-
teljske kulturne dejavnosti v Občini Rečica ob Savinji za leto 2019 

2. Javni razpis za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v 
Občini Rečica ob Savinji za leto 2019 

3. Javni razpis za sofinanciranje programov drugih društev v Občini 
Rečica ob Savinji za leto 2019 

4. Javni razpis za sofinanciranje dejavnosti turističnih društev v Ob-
čini Rečica ob Savinji za leto 2019

5. Javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje 
kmetijstva in podeželja v Občini Rečica ob Savinji v letu 2019 

6. Javni razpis za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih naprav v 
Občini Rečica ob Savinji za leto 2019 

Za javne razpise od 1. do 4. je rok za prijavo 6. 5. 2019. Rok za odda-
jo vlog za javni razpis pod številko 5. je 10. 5. 2019, za razpis pod števil-
ko 6. pa do porabe sredstev.
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Petek,
19. april

ob 12.00. Strelišče v domu Partizan v Mozirju
Tekmovanje z zračno puško

Nedelja,
21. april

ob 8.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Ogled razstave velikonočnih pirhov in okrasja

ob 11.00. Pred farno cerkvijo v Mozirju
Promenadni koncert godbe na pihala

ob 18.00. Cerkev v Nazarjah
Koncert St. Peter's Euro tour banda iz Nove 
Zelandije in vokalne skupine Sončnice

 Ponedeljek,
22. april

ob 8.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Ogled razstave velikonočnih pirhov in okrasja

ob 11.00. Občinska dvorana v Solčavi
Prireditev Fletn dupoudni

ob 17.00. Katedrala v Gornjem Gradu
Velikonočni koncert Godbe Zgornje Savinjske 
doline z gosti New Swing Quartet

Torek,
23. april

ob 8.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Ogled razstave velikonočnih pirhov in okrasja

ob 10.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Dopoldanska čajanka

ob 16.00. Sejmišče v Mozirju
Otvoritev zunanjega športnega poligona

ob 19.30. Kulturni dom Mozirje
Dobrodelni koncert Bodi svetloba

Sreda,
24. april

ob 17.00. Kulturni dom Mozirje
Slavnostna seja ob prazniku občine Mozirje

ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Ura pravljic: Kit v nevihti

ob 18.00. Galerija Mozirje
Odprtje razstave Mozirje v očeh umetnikov

ob 18.00. Knjižnica Gornji Grad
Ura pravljic: Babica in kit

Četrtek,
25. april

ob 15.00. Mozirski gaj
Simbolična rez vinske trte

ob 17.00. Pri avtobusni postaji v Mozirju
Otvoritev Turistično informacijskega centra

ob 17.00. Restavracija Lesnika v Mozirju
Stopinje prijateljstva - literarno in glasbeno 
srečanje

ob 17.00. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Kit v nevihti

ob 18.00. Knjižnica Nazarje
Ura pravljic: Babica in kit

ob 18.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Predavanje Razstrupljanje telesa in duše

ob 19.00. Glasbena šola Nazarje
Koncert Franco Páez (klavir)

ob 19.30. Kulturni dom Mozirje
Predstava Šest oseb išče Williama

Petek,
26. april

ob 14.00. Gozdna šola v Mozirju
Otvoritev gozdne šole

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Napovednik dogodkov

◊	KMETJE,	GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi 
vsa ostala dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. 
Kvalitetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.      

◊	Naročila	in	montaža	vseh	TELEMACH		in	
TOTAL	TV	paketov!		gsm	041/688-094.	

Miro Prašnikar s.p., Sp. Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti. 

ŽIVALI – PRODAM
Prodam prašiče, domače vzreje, 
različnih tež, nad 100 kg, ugodno, 
Andrejeva kmetija; gsm 031/509-
061.
Prodam bikca sr+lm, starega 1 te-
den; gsm 041/800-845.
Prodam bikca simentalca, starega 
4 mesece; gsm 041/289-501.
Prodam bikca križanca, 140 kg; 
gsm 031/759-955.
Prodam bikca simentalca, starega 
10 dni; gsm 041/324-438.
Prodam kravo ciko, drugič breja, 
tik pred selitvijo, cena 1.100 eurov; 
gsm 031/761-762.
Prodam teličko mešanko, staro 14 
dni; gsm 031/416-089.           

ŽIVALI – KUPIM
Kupim kravo, telico za zakol, dopi-
tanje in teličke, bikce nad 100 kg; 
gsm 031/533-745.
Kupim telice in krave za zakol. Pla-
čilo takoj; gsm 031/832-520.
Kupim bikca čb, starega en teden; 
gsm 051/247-698.
Kupim bika ali telico, mesni tip 
– simentalc, 100 do 120 kg; gsm 
031/583-326.
Kupim bikce in teličko od enega te-
dna do 250 kg ter kravo ali telico, 
pašno; gsm 069/613-055.

DRUGO – PRODAM
Prodam kocke sena in otave; gsm 
041/720-938.
Prodam dve birmanski obleki, 1 x 
nošeni; gsm 031/553-403.
Novo strešno opeko ali betonske 
zidake, v vrednosti 1.900 eur, s pre-
vozom, prodam za 1.500 eur; gsm 
031/582-897, Nives.

Prodam hladilni bazen za mle-
ko, 850 l, cena po dogovoru; gsm 
031/515-112.
Prodam zimske gume, 2 platišča, 2 
x 165/70 R14, 3 x 165/65 R14; gsm 
041/970-032.
Prodam cepljena drva - veliki je-
sen,  v paleti, dolžine 33 cm. Možna 
dostava; gsm 040/430-080.
Prodam kosilnico BCS 630 WS; 
gsm 041/783-453.

DRUGO – KUPIM
Kupim pajka, dvovretenskega; 
gsm 041/413-180.
Kupim suhe smrekove prekle za fi-
žol; gsm 041/884-031.
Kupim vse (čim starejše), kar je 
povezano s Tomosom (mopede, re-
zervne dele, stroje, reklame, plaka-
te); gsm 068/692-652.

VOZILO – PRODAM
Prodam osebni avtomobil nissan 
x-trail, letnik 2003, prevoženih 
244.000 km. Cena 2.200 eur; gsm 
031/366-230.
Prodam osebni avtomobil ško-
da yeti 1.2 TSI,  l. 2012, dobro ohra-
njen,  prevoženih 110.000 km; gsm 
041/322-106.

NEPREMIČNINE 
Prodam zazidljivo parcelo v Nazar-
jah, 3.150 m2; gsm 040/602-200.
Oddam v najem ali prodam hišo 
v Šentjanžu, na lepi lokaciji; gsm 
070/719-008.
Oddam sobe v najem; gsm 
041/280-005.
Poslovni prostor v centru Mozirja 
oddam za različne dejavnosti; gsm 
041/650-151.
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Oglasi

Novi svet in varno bivanje v novi, prijetni soseski 
Malteški dvori na Polzeli

DODATNE INFORMACIJE:
Malteški dvori: 
splet: www.malteskidvori.si, 
telefonska številka: 041 998 888, 
e-naslov: info@malteškidvori.si;
Telekom Slovenije: 
splet: www.telekom.si, 
telefonska številka: 080 8000, 
e-naslov: info@telekom.si.

V samem centru kraja Polzela bo 
predvidoma v prvi polovici mese-
ca julija dokončana sodobno za-
snovana stanovanjska soseska 
Malteški dvori z 38 stanovanji, pri-
mernimi predvsem za mlade druži-
ne. Pričela se je tudi gradnja 19 os-
krbovanih stanovanj za starejše in 
posameznike, ki potrebujejo po-
moč pri samostojnem bivanju na 
domu. Pri tem jim je v pomoč soci-
alni servis oskrbe na daljavo, ki jo 
zagotavlja storitev E-oskrba Tele-
koma Slovenije. 

Odlična lokacija s sončno le-
go, obdana s prijetnim okoljem in 
z dobrimi prometnimi povezavami 
nudi udobno bivanje tako mladim 
družinam kot starejšim. Odlično 
zasnovana soseska z modernimi 
tlorisi stanovanj, izbranimi mate-
riali ter korektno prodajno ponud-
bo je že prepričala številne kup-
ce, gradnja pa tudi poteka skladno 

z načrti. Pred kratkim se je začela 
tudi gradnja dodatnih 19 stanovanj, 
prirejenih udobnemu in varnemu 
bivanju starejših (t. i. oskrbovana 
stanovanja). Oskrbovana stanova-
nja bodo starejše aktivno povezo-
vala z okolico, pri tem pa jim bo na 
voljo tudi potrebna pomoč. 

Stanovalci se namreč lahko od-
ločijo za oskrbo na daljavo, ki jo 
v sklopu storitve E-oskrba omo-
goča Telekom Slovenije. E-oskrba 

uporabnikom nudi enostaven in 
hiter klic na pomoč v primeru pad-
ca ali nenadne slabosti oskrbovan-
ca in organizacijo pomoči 24 ur na 
dan ter stalno povezavo s svojci in 
centrom za pomoč na daljavo, kjer 
jim je na voljo usposobljeno medi-
cinsko osebje. 

Uporabniki se lahko odločijo tu-
di za posebno senzorsko opremo, ki 
omogoča klic na pomoč tudi v pri-
meru, ko uporabnik sam tega ne 

more storiti. Senzorje in naprave 
pametnega doma lahko po želji po-
vežejo tudi s platformo za pametno 
življenje Telekoma Slovenije NEO, ki 
zagotavlja dodatno udobje in var-
nost z glasovnim upravljanjem v 
slovenskem jeziku in na enem mes-
tu. Neomejeno udobje za vsak dan 
si lahko zagotovijo z novimi fiksnimi 
paketi NEO, ki med drugim vključu-
jejo hitri internet in napredno tele-
vizijo z izbrano programsko shemo. 
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Ljudje in dogodki, Oglasi


